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Date  1/20/64 •- amino  

1/1.r 	' 
VICTO ROBERTSON, Reporter,IFFAA-Radio andaeleOgion, • 

1  

DIllas, Texas, residence 5018 Tremont 
the following information:--  - 

t_ Dallas rural ed 
\87P  t41 •• 	. .. 

On November 22, 1963, ROBERTSON was covering the 
Presidential Parade in downtown Dallas and at the time of the 
assassination of President KENNEDY, ROBERTS° as in a phone.. 
booth in the Adolphus Hotel talking to JO 	at 'rloadv.,1/1''_ 
Station !FAA. While talking to ALLEN, 	suddenly 
• remarked 7he's been hit" and left the phone. ROBERTSON 	e stated he immediately started running: toward'HOuston Street.t,y?". 
as he assumed the Presidential party had probably reached 
this area at the time he placed, the call to ALLEN. when YO 

,,.he arrived at Houston Street the President had already been 
ken to the hospital. While at Houston Street with HUGH 
YNESWORTH, a WFAA_photographer, he heard on a police 

radio that Officer TIPPIT had been shot in Oak Cliff and he ipj./ 
and AYNESWORTH proceeded to Oak Cliff. TIPPIT had already 
been removed from the vicinity of the shooting so they 	if V. 
proceeded to the Texas Theater in Oak Cliff where LIE 
HARVEY OSWALD was apprehended by Dallas policemen. 

) 
ROBERTSON was off (*con November 23, 1963. 

On November 24, 1963, ROBERTSON was at 'FAA-Radio 
Station from 6:30 AN to 1:30 ,N. Be was in the "FAA 

.news room listening to the police radio at the time JACK 
RUBY Shot LIE HARVEY OSWALD in the basement. of the Police 
Building. Immediately after the shooting he, recalls 
bearing a police officer in the basement malls a statement 
to the effect that JACK RUBY was t4e/individual that had 
shot OSWALD. .At that time, ROBS WALKER, News Director, 
1117AA -TV, was making a telecast of 'the proceedings at the 
Dallas Police Building. ROBERTSON recalled that after -  

es  1/17/64   at —:Jlttllaa42UAU 	File DL 444639  

ROBERTSON then went to the Dallas Police Station 
and was there until approximately 2:30 AN on the morning 
of November 23, 1963. He recalls seeing JACK RUBY in the 
third floor hallway of the Police Building sometime possibly  
between 5:00 and 7:00 PN on November 22, 1963. RUBY had - 	L 
started in the door of the Robbery and Romocide Division 
and two police officers pulled him back and did mot allow 
his to enter. 

De% dietsftd  1/11/64  lySomdslAtmo PAM IA_ IIMOTT ti 	• 
• A 

PD-i011 Mew. IMP4I) FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

. 
Date  1/20/64 - amino  

1/1.r 
VICTO ROBERTSON, Reporter,IFFAA-Radio andaeleyjnion, • 

1  

DIllas, Texas, residence 5018 Tremont Dallas furnished 
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On November 22, 1963, ROBERTSON was covering the 
Presidential Parade in downtown Dallas and at the time of the 
assassination of President KENNEDY, ROBERTS° as in a phone., 
booth in the Adolphus Hotel talking to JO 	at' 
Station !FAA. While talking to ALLEN, 	suddenly 
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been removed from the vicinity of the shooting so they 	Lf V. 
proceeded to the Texas Theater in Oak Cliff 'here LIE 
HARVEY OSWALD was apprehended by Dallas policemen.. 

■ks 
ROBERTSON was off dpition November 23, 1963. 

On November 24, 1963, ROBERTSON was at 'FAA-Radio 
Station from 6:30 AM to 1:30'PK. Be was in the "FAA 

.news room listening to the police radio at the time JACK 
RUBY idiot LEE HARVEY OSWALD in the basement. of the Police 
Building. Immediately after the shooting be, recalls 
bearing a police officer in the basement make a statement 
to the effect that JACK RUBY was t4e/individual that had 
Shot OSWALD. .At that time, BOBS WALKER, Hews Director, 
WFAA=TV, was making a telecast Of'the proceedings at the 1  
Dallas Police Building. ROBERTSON recalled that after -  
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ROBERTSON then went to the Dallas Police Station 
and was there until approximately 2:30 AN on the morning 
of November 23, 1963. He recalls seeing JACK RUBY in the 
third floor hallway of the Police Building sometime possibly  
between 5:00 and 7:00 PN on November 22, 1963. RUBY had - 	L 
started in the door of the Robbery and Rosocide Division 
and two police officers pulled him back and did sot allow 
him to enter. 

peN aetsftd  1/11/64  y5pmelsIA.mo PAUL L.. SCOTT ti 	• 
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hearing the police officer identify JACK RUBY as the 
individual who shot LEI HARVEY OSWALD, he had written the 
name JACK RUBY on'a piece of paper and it was taken into 

i/his

. WALKER by CBUrBUTT, JR. Thereafter, WALKER announced on 

shot OSWALD. 
telecast Chat JACK RUBY was the individual who had 

ROBERTSON stated WALKER may have assumed that he 
was at the Police Station at the time he identified RUBY as 
the individual who shot OSWALD, however, he was not at 
the Police Station and had made the identification alter 
hearing the police officer identify RUBY on the police radio. 

At about 1:30 PM, on November 24, 1963, ROBERTSON 
went to the Police Station and was there until approximately . 
midnight. While at the Station, he talked to a number of 
people to obtain their comments as to why JACK RUBY had 
shot OSWALD. Re does not recall the identities of these 
people although some may have been police officers. Be 
recalls someone mentioning that RUBY had gotten into the 
Police Building basement with a crew of WBAP-TV cameramen. 
Be. does not recall who said this or where they received 
this information. 

ROBERTSON stated he had no knowledge of security • 
measures taken at the Police Station on November 24,' 1963, 
or does he have any knowledge as to how JACK RUBY entered 
the Police Building basement prior to shopting LEI HARVEY 
OSWALD. 

ROBERTSON has known JACK RUBY for approximately 
• two pars as operator of the Carousel Club qn Commerce 

Street, Dallas. Be met RUBY through MURPRT4WARTIN, a 	7-,711':,  
former reporter with WFAA who, at that time was dating a 
girl employed at the Carousel Club. During the Ito years 
ROBERTSON knew RUBY, he (ROBERTSON) was at the Carousel 
Club approximately six times. RUBY impressed him as an 
excitable and high tempered individual. Be recalled that 
on one occasion, RUBY bawled out one of the girls, however, 
he never saw RUBY physically abuse any of the employees or 
patrons at the club. When RUBY was around the reporters 
and other news representatives, be was very aattablflu 
and generous. 
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' shot OSWALD. 

ROBERTSON stated WALKER may have assumed that he 
was at the Police Station at the time he identified RUBY as 
the individual who shot OSWALD, however, be was not at 
the Police Station and had made the identification alter 
hearing the police officer identify RUBY on the police radio. 

At about 1:30 PM, on November 24, 1963, ROBERTSON 
went to the Police Station and was there until approximately . 
midnight. While at the Station, he talked to a number of 
people to obtain their comments as to why JACK RUBY hid 
shot OSWALD. Re does not recall the identities of these 
people although some may have been police officers. Be 
recalls someone mentioning that RUBY had gotten into the 
Police Building basement with a crew of WBAP-TV cameramen. 
He does not recall who said this or where they received 
this information. 

ROBERTSON stated he had no knowledge of security • 
measures taken at the Police Station on November 24,' 1963, 
or does he have any knowledge as to how JACK RUBY entered 
the Police Building basement prior to shopting LEI MAIM 
OSWALD. 

ROBERTSON has known JACK RUBY for approximately 
• two pars as operator of the Carousel Club qo Commerce 

Street, Dallas. Be met RUBY through BURPRT4WARTIN, a 	7-,71":,  
former reporter with WFAA who, at that time was dating a 
girl employed at the Carousel Club. During the Ito years 
ROBERTSON knew RUBY, he (ROBERTSON) was at the Carousel 
Club approximately six times. RUBY impressed him as an 
excitable and high tempered individual. Be recalled that 
on one occasion, RUBY bawled out one of the girls, however, 
he never saw RUBY physically abuse any of the employees or 
patrons at the club. When RUBY was around the reporters 
and other news representatives, he was very aittabre..0 
and generous. 
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ROBERTSON has no knowledge of any associates of 
JACK RUBY or does he have any knowledge of_any personal 
habits of RUBY. Re does not know of any lio$PrIttia of 
RUBY other than the operation of the Carousel Club. 

ROBERTSON did not know LEE HARVEY OSWALD and has 
no knowledge of any connection between RUBY and OSWALD. 
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JACK RUBY or does he have any knowledge of_any personal 
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RUBY other than the operation of the Carousel Club. 

ROBERTSON did not know LEE HARVEY OSWALD and has 
no knowledge of any connection between RUBY and OSWALD. 

Oat 



PD-11011 (Roy: 14&40) 
'• 

tAL BUREAU OF INVESTIGA 

1 	 Date  January 16, 1964 

Aar.
g 1 Al 4a;:vskenix . 

OLDSTEIN, 640 Teresita 	levard, !advised- 	--,--- 
hst 	

t) 
knew 	RANOVSKY, known-as- 	RANT, in Los 	el 	L, 

C lifornia, about 1930 or 1931. GOLD 	N moved the 
n Pramiseo area in.the early 1930's. FRANK GRANT also *- 

- 

c e to San Francisco about 1936 where me met and married - - 
EVA GRANT, sister of JACK LEON RUBY. GOLDSTEIN indicated  
this marriage took place about 1936 in San Francisco. He 
as not acquainted wit, he witnesses to this marriage, E. B. 

AROSENGARTEN or HUBERTrBR00KER. Shortly after the marriage 
ofYRANKand =WANT, they moved to Los Angeles, California, 
about 1937 toi1938 where FRANK GRANT 	reportedly employed 
with several rXemovies  es. .,,,L ,--it  • ,,,, 	r ec e A di #4' , 

4r ,  '.44406/14olite 	AI 	.0 # 	' t- .. r 	• ftRS -An. . 	... I  - 	-.- - 	 e'Lhert.iiiirt/i 1  
He has not seen nor heard of FRANK GRANT since th 7_7  - 	f 

latter left San Francisco. He understood, however, that 	plc.) 
FRANK and EVA GRANT obtained a mOvOree in Los Angeles. 	Nii  

t ■,), M e) el?. • -1.1  Moo:. /..'.,41  ,..aikk;  , "d -----4.- --...ra- . 
He did not know with whom FRANK GRANT was Cenployed ----- 

in San Francisco nor could he suggest anyone who would be 	• 
faniliar with the present whereabouts of FRANK GRANT. 

• 

) 

1/15/64   a 	San Francisco, California Filo 	SF 
44-494 

on   

SA BRYAN C. WHEELER/lr 	 1/16/64 
	 Dote dictated 	  
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. Dew  1/13/04  
00111111111b 

Mr. 	MAGID, co-owner, Magid and Millman Butcher. -. 
Shop, 6405 North reenview Avenue, Chicago, Illinois, advised 
that he was formerly married to ZVA RUSENSTRIN, sister of JACK 
RUBENSTEIN now known as JACK RUBY. Mr. MAGID advised that he'was 
separated from his former wife sometime in the 1930s and has had no 
contact with her or members of her family since that time. Me 
said that be has no more than faint recollection of JACK 
RUBENSTEIN. 

Mr.MAGID advised that he has no information as to 	'- 
why RUBY murdered OSWALD but felt from his prior association with 
the RUBENSTEIN family that RUBY would not have acted out of 
extieme patriotism but perhaps committed this murder to seek 
publicity. 

Mr. MAGID knew of no organizations to which RUBY or 
his family belonged nor had he ever heard any member of the ' 
RUBENSTEIN family indicate that they were in any way opposed 
to the form of government of the United States. 

001  1/10/64 	,  Chicago, Illinois 
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BAs RICHARD P. CAVANAGH and 

by 	DENNIS W. SHARMAN Plb  Dee Mooted 	1/13/64  

- 	 - - ■■• •■ • 	 / 1(7 ■■ • 

_ 	
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. Dew  1/13/04 
00111111111b 

Mr. 	MAGID, co-owner, Magid and Millman Butcher. -. 
Shop, 6405 North reenview Avenue, Chicago, Illinois, advised 
that he was formerly married to ZVA RUBENSTRIN, sister of JACK - 
RUBENSTEIN now known as JACK RUBY. Mr. MAGID advised that he was 
separated from his former wife sometime in the 1930s and has had no 
contact with her or members of her family since that time. 
said that he has no more than faint recollection of JACK 
RUBENSTEIN. 

Mr.MAGID advised that he has no information as to 
why RUBY murdered OSWALD but felt from his prior association with 
the RUBENSTEIN family that RUBY would not have acted out of 
eztieme patriotism but perhaps committed this murder to seek 
publicity. 

Mr. MAGID knew of no organizations to which RUBY or 
his family belonged nor had he ever heard any member of the ' 
RUBENSTEIN family indicate that they were in any way opposed 
to the form of government of the United States. 

001  1/10/64 	,  Chicago, Illinois 
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(........ AT BALTIMORE, MARYLAND  

Re: ARMY INTELLIGENCE RECORDS  

The files of G-2, United States Army Counter-
intelligence Records Facility, Fort Holabird, Maryland, made 
available by the Commanding Officer, Colonel RICHARD H. MERRICK, 
were reviewed on January 23, 1964 by Investigative Clerk JAMES 
A. RING. These files contain only newspaper articles concern-
ing the assassination of President JOHN F. KENNEDY and the 
killing of LEE HARVEY OSWALD, which make reference to JACK 
RUBY, also known as JACK LEON RUBY, JACK RUBENSTEIN. No 
investigation was conducted by G-2 concerning JACK RUBY. 

• 
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A. RING. These files contain only newspaper articles concern-
ing the assassination of President JOHN F. KENNEDY and the 
killing of LEE HARVEY OSWALD, which make reference to JACK 
RUBY, also known as JACK LEON RUBY, JACK RUBENSTEIN. No 
investigation was conducted by G-2 concerning JACK RUBY. 
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RARO RYAN, Principal_Clerk, Metropolitan 
Banit ry District, 100 last Brie Street, advised that 61.1 6, 

'he wa formerly Office Administrator for the Illinois --7  - 
Athletic Commission and supervised Chicago boxing and 
wrestling events for 22 years. 

Re recalled that he was in regular attendance 
at the weekly boxing matches at Marigold Gardens and 
White City wheb they operated' during the 1940s and 1950s. 
During this time he greeted a great number of boxing 
fans, many of whom he did not know by name. Many 
persons attended these weekly matches in groups and 
be would hail them, although he did not know their 
identity. 	' 

RYAN advised he cannot recall JACK RUBY, 
although he advised that the newspaper photographs 
of RUBY did look familiar. Re stated he did not 
doubt that he bad seen him at some of the matches 
but never recalled speaking to him or knowing his 
name. 

• 

• 
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BAs PAUL C. FRANKFURT and 
by 	JOHN R. BABUTT/nsc 

Ihe rat. aft lb* prepay et a» PSI Mai 111=10 to 
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?Ida decromost eimetafts aolther 	 ago essebad 
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RYAN advised he cannot recall JACK RUBY, 
although he advised that the newspaper photographs 
of RUBY did look familiar. Re stated he did not 
doubt that he had seen bin at some of the matches 
but never recalled speaking to him or knowing his 
name. 
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• c4,.i., 	a • 
IOW 	11TIRIION, 311 Christiana Avenue; advinedv—"----- 

that he has not been able tO beats-the- address of Mrs. 
GARTLAND at Dallant_Tesae. PITIRSCO stated that 

he you d continue to attempt to determine Mrs. GAITLANDoe 
address and thereafter advised the Chicago Division of the 

• 

* 
12/10/65 	Chicago, Illinois. 	Filo 

CO 44-645 
OR 
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Deft  1/17/64  

/11.14),) 	 0/. . /?7 	PW4grg ■•4::■ 
Mrs. JOHN Hi. (MARGARE'l\ALLEN; 4277 Oran, 	-1 

D lai, Texas, interviewed-on- the Neils of information 
eived that One MARGARET W)SPRII cOatacted the Better • 

Business Bureau, Dallas, July 22, 1960, concerning the . 
Sovereign Club, Inc.-, furnished the following information: 

• Mrs. ALLEN was formerly MARGARET MOSPRIM. Sometiss, 
in 1960, at the request of a friend, she contacted the 

	

•• 	. 
Better Business Bureau, Dallasi.  concerning the Sovereign 
Club located in the 1300 Block on Commerce Street. It 
is her recollection that she abd the friend were 
considering seeking membership'in the Sovereign Club 
at that tine, however, she doei not now recall the result 
of her inquiry at the Better Business Bureau. Mo action was 
taken to Join the Sovereign Club. 

CAMPO, also known as DR *CAMPO, Dell Campo Dance Studio, iroig; 
,Later in 16604r. ALLEN, 	by JAC ,AN 	• 

attended the club with a group of dancers from the studio. /-=--"" 
It is her recollection that the club had been changed 
from the Sovereign Club to the Carousel Club and it was the 
opening night of the Carousel Club when she attended. She 
met JACK RUBY on this night through DELL CAMPO who was 
acquainted with RUBY. This was the only time-  she ever 
attended the Carousel Club and she has had no further 
contact with JACK RUBY since that time.  

Mrs. ALLEN.bas no knowledge of JACK RUBY's 
Activities other than his operation of the Carousel 
Club in Dallas. 8144, does not know of his associates. Mrs. 
ALLEN did not know LEE HARVEY OSWALD aud has no knowledge 
of any connection between RUBY and OSWALD. 

• 

.1-  • 

ell  1/111/84  Is 	Dallas, Tozas 	Fi6 #  DL 4441139 

by Sommelei Agent __PA111_1‘,...ACOTT.-sa-11111-----.--. Deft dictated 
/1-_ 

• 
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Mrs. JOHN 11. (MARGARE'l\ALLEN; 4277 	' -1 

D lai, Texas, intervieved-on'the beg'. of information 
eived that One MARGARET W)SPRIY ciratacted the Better • 

Business Bureau, Dallas, July 22, lebo, concerning the . 
Sovereign Club, Inc.', furnished the following information: 

Mrs. ALLEN was formerly MARGARET SOSPRIM. bootie*: 
in 1960, at the request of • friend, she contacted the •• 	. 
Better Business Bureau, Dallasi.  concerning the Sovereign 
Club located in the 1300 Block on Commerce Street. It 
is her recollection that she aind the friend were 
considering seeking aenbership'in the Sovereign Club 
at that tine, however, she doei not now recall the result 
of her inquiry at the Better Business Bureau. So action was 
taken to Join the Sovereign Club. 	t • 

CAMPO, also known .as DS 'CAMPO, Dell Campo Dance Studio, irOdo; 
,Later in 19604p-6. ALLEMoomployed by JAC ,AM 

attended the club with a group of dancers iron the studio./-=------  
It is her recollection that the club had been changed 
iron the Sovereign Club to the Carousel Club and it was the 
opening night of the Carousel Club when she attended. She 
Mt JACK RUBY on this night through DELL CAMPO who was 
acquainted with RUBY. This was the only tine- she ever 
attended the Carousel Club and she has had no further 
contact with JACK RUBY since that time. 

Mts. ALLEN.bas no knowledge of JACK RUBY's 
Activities other than his operation of the Carousel 
Club in Dallas. eke does not know of his associates. Mrs. 
ALUM did not know LEE HARVEY OSWALD and has no knowledge 
of any connection between RUBY and OSWALD. 
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ee  1/111/84  Is 	Dallas, Texas 	Fi6 #  DL 4441139 

by fimmelei Agent2111111_1...41COTT.-.64,11-----.—.... Deft dictated 
/1-_ 

• 



DL 4 -1639 
HRD: C 
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In view of the negative results encoualvered in an L  
attempt to ascertain the identity of one IRVIW AAKIN, whose *4=ta 

e was found in a notebook belonging to JACK RUBY, Mr. IRVING 
S IN, 11130 Valley Dale, Dallas, Texas, was- contacted on 

January 14, 1964, by SA HAROLD R.-DOBSON on the possibility 
that he might be the individual referred to by the notebook 
entry. 

Mr. ARKIN advised he had formerly operated a Kosher 
restaurant in the 1000 block of Commerce Street, Dallas, Texas, 
for approximately twenty years. The restaurant is no longer in 
existence. Approximately five years ago he became acquainted 
with JACK RUBY as a customer in his restaurant. RUBY ate at 
the restaurant occasionally and on one occasion told him that 
if anyone appeared at the restaurant who was hungry and had no 
money, to go ahead and feed such person and RUBY would pay the 
bill. 

Mr. ARKIN could recall no occasion when RUBY had paid 
the bill for such person. 

RUBY was always quite well behaved in the restaurant. 
He had no contact with RUBY other than through the business. 

Mr. ARKIN stated he had never heard of LEE HARVEY 
OSWALD prior to the assassination and that he knew of no connec-
tion between OSWALD and RUBY. He likewise had no information as 
to the nature and extent of RUBY's contacts and association with 

. members of the Dallas Police Department. He was not aware of any 
reasons why RUBY shot OSWALD. Mr. ARKIN stated he felt sure he 
was probably the person referred to in RUBY's notebook as 
IRVING AKIN because he had never heard of anyone with such a 
name. 

- /9- 

DL 4 -1639 
HRD: C 
1 	. 

In view of the negative results encoualvered in an 
attempt to ascertain the identity of one IRVINAAKIN, whose *47.1! 

AMe was found in a notebook belonging to JACK RUBY, Mr. IRVING 
R, 11130 Valley Dale, Dallas,_Texas, was-contacted on 

January 14, 1964, by SA HAROLD R. DOBSON on the possibility 
that he might be the individual referred to by the notebook 
entry. 

Mr. ARKIN advised he had formerly operated a Kosher 
restaurant in the 1000 block of Commerce Street, Dallas, Texas, 
for approximately twenty years. The restaurant is no longer in 
existence. Approximately five years ago he became acquainted 
with JACK RUBY as a customer in his restaurant. RUBY ate at 
the restaurant occasionally and on one occasion told him that 
if anyone appeared at the restaurant who was hungry and had no 
money, to go ahead and feed such person and RUBY would pay the 
bill. 

Mr. ARKIN could recall no occasion when RUBY had paid 
the bill for such person. 

RUBY was always quite well behaved in the restaurant. 
He had no contact with RUBY other than through the business. 

Mr. ARKIN stated he had never heard of LEE HARVEY 
OSWALD prior to the assassination and that he knew of no connec-
tion between OSWALD and RUBY. He likewise had no information as 
to the nature and extent of RUBY's contacts and association with 

. members of the Dallas Police Department. He was not aware of any 
reasons why RUBY shot OSWALD. Mr. ARKIN stated he felt sure he 
was probably the person referred to in RUBY's notebook as 
IRVING AKIN because he had never heard of anyone with such a 
name. 
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

1 	 • Dote  January 32. 1984 amb. 

D.t/y, -/-010,4 
Dr. L. 	£1011011, T.12 900A-PaskingtesTlielepicae 	I 

TA 1-$117,•  advised as-follows. 	 : 
• 

14 did not know JACK RUBY, althoughlie has seen his 
picture on television and is recent newspaper articles. 

Approxliately one year ago be,performed an operation 
on WA GRANT, shoo he understands to be'the sister of JACK RUST. . 
This involved the removal of a benign tunor and following the  
operation, he went to the waiting room to see RIBS GIANT's 
;family. however, no one was in the waiting room and about one 
hour later, he received a telephone call from a man identifying 
himself as JACK RUBY. This party more or less notified the 
$actor, that he should cone down to see his as he wanted to 
iscuss RYA GRANT'. Operation. 4r. A1011071 said he told BR. 

.RUBY in effect to "jump in the lake" and that was the extent of 
his contact with JACK RUBY. 

Re knew of no possible association between JACK UST . 
and LIZ 'ARM OSWALD as he was not acquainted with OSWALD. 

de. 

• 

• 

es 	 et  Dallas. Texas 	p11, 	DL 44-1639  

7 %mewl Agent  11A JOIN T. NC 1110KKIRhie 	Deo dictated  1/12/44  
- A - 
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

• Dote  January n. 11114 aft, 

LIU 	i 4: o ssui 
Dr. L. 	ARONOPY, TAB NoOklashingtoxf.telepicae 

17,• advised as 	 : 	 • 

de. 

14 did not know JACK RUBY, although .he has seen his 
picture on television and in recent newspaper articles. 

Approxliately one year ago he,performed an operation 
on WA GRANT, shoo he understands to be'the sister of JACK RUBY.. 
This inVolved the removal of a benign tunor and following the 
operation, he went to the waiting room to see RIBS GIANT's 
;family. iowever, no one was in the waiting room and about come • 
hour later, he received a telephone call from a man identifying 
himself as JACK RUBY. This party more or less notified the 
$actor, that he should cone dOwn to see his as he wanted to 
:discuss RYA GRANT'. operation. 4r. ARONOYF said he told DR. 
.RUBY in effect to "jump in the lake" and that was the extent of 
his contact with JACK RUBY. 

Re knew of no possible association between JACK RUBY . 
sad LIZ GARVEY OSWALD as he was not acquainted with OSWALD. 

1 

• 

• 

is 	 et  Dallas, Texas 	p11, 	DL 44-1135  

7 Special Agent  IIIA JOIN T. NC 1111712/2/ss 	Deo dictated  1/13/54  — A — 



rt•-so2 Mee. 14140) )ERAL BUREAU OF INVESTS,  

onto  —1/20/64  

ler 

1,,,, iit•o_k , A/ ;t1 ., . 	 i 
Oa ,shbywho resides at 300 East 46th. Street, 

Ap ment 44 telephone number YU 6-2497, and is employed 
0).  in-the-Audio Visual Division of Popular Science Publication, tO 

355 Lexington Avenue, Manhattan, furnished the following 	7'ot4s• 
information: 

She had been employed from 1951 to January, 1962, 
by American Airlines, first as a stewardess and for the last. 
three years as a supervisor. Since 1962, she had also been 
employed by Attorney Paul Adams in New Haven, Connecticut. 

• 
The only time she could recall having met Jack Ruby 

was in 1952 when a friend of hers, Warren "Rusty" Brown, was 
appearing with his Dixieland Band atthe Vegas Club in Dallas, 
Texas. She had visited the Vegas Club several times during 
Brown's engagement there and believed that she had met Ruby 
very briefly on these visits. 

She was unable to furnish any information concerning 
Ruby or his associates. She did not believe she had had any 
contact with Ruby since 1952. 

She could not recall ever being a member, either 
charter or temporary, of any of Jack Ruby's clubs. She explained 
that possibly her name appeared as a member when she visited 
the Vegas Club in 1952. She could not recall ever joining 
this club. 

She did not know Lee Harvey Oswald and knew of no 
connection between Oswald and Jack Ruby. 

on  3117/64 	it  New York 

 

Fil.#  NY 44-974 

 

  

   

SA. JAMES 3. ROGERS/smb 

Title lleauseso *estates neither teesameedattess stir 01111117maiet die rm. ht. the property se the PSI mod lesattd to 
year agettayi ft sad Its *eldest. ere set hp M diefttbated outside rest imposer. 

if> Date dictet 
y20/64 
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FERAL BUREAU OF INVESTS,  

onto  —1/20/64  

, A/ ;t1 	. 
Oa ,shbywho resides at 300 East 46th. Street, 

Ap ment 111; telephone number YU 6-2497, and is employed 
in-the-Audio Visual Division of Popular Science Publication, 
355 Lexington Avenue, Manhattan, furnished the following 
information: 

She had been employed from 1951 to January, 1962, 
by American Airlines, first as a stewardess and for the last. 
three years as a supervisor. Since 1962, she had also been 
employed by Attorney Paul Adams in New Haven, Connecticut. 

• 
The only time she could recall having met Jack Ruby 

was in 1952 when a friend of hers, Warren "Rusty" Brown, was 
appearing with his Dixieland Band at the Vegas Club in Dallas, 
Texas. She had visited the Vegas Club several times during 
Brown's engagement there and believed that she had met Ruby 
very briefly on these visits. 

She was unable to furnish any information concerning 
Ruby or his associates. She did not believe she had had any 
contact with Ruby since 1952. 

She could not recall ever being a member, either 
charter or temporary, of any of Jack Ruby's clubs. She explained 
that possibly her name appeared as a member when she visited 
the Vegas Club in 1952. She could not recall ever joining 
this club. 

She did not know Lee Harvey Oswald and knew of no 
connection between Oswald and Jack Ruby. 

on  1/17/64 	et  New York 

 

Fil.#  NY 44-974 

 

  

   

SA. JAMES J. ROGERS/smb 

Thla deentmest sestsbas neither receameseutless noir assZedfiet UN rm. ti le the property se the rat mod komrd 
year pawn It sad Us inistfosts ere set to be diebtbsted outside year selosey. 

if> Date dicteter(V614  
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

1 
	

Deft  1118/84  

SAM BLOOM, Sam Bloom AdvertisingAgency, 
urth Floor, 512 South Akard, telephone Xi 6-4736, 	• 
vised on January 18, 1964, as follows: 

'Be has never net JACK RUBY and knows of bim 
only through recent newspaper publicity. Be was employed 
for 28 years at the "Dallas Morning News" and said 
his name might have been obtaiped by RUBY in view of 
this fact. 

Be was never acquainted with LIZ RAMEY OSWALD 
and therefore. knows of no possible connection between 
*MY and OSWALD. 

• 

a 
	

I 

M __11.1/11641st 	Dallas, Texas 	'mo o  DL 44-1639 • 

4'4.061 Agent —aaIULLACAUREraJa.---''•Detodictated  1/18/64  
4742a 

6i) 
rain (s... 1445) 

	
FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

1 
	

Deft  1118/84  

BAN BLOOM, Ban Bloom AdvertisingAgency, 
urth Floor, 512 South Akard, telephone RI 8-4736, 	• 
vised on January 18, 1954, as follows: 

'Be has never met JACK RUBY and knows of his 
only through recent newspaper publicity. Be was employed 
for 28 years at the "Dallas Morning News" and said 
his name might have been obtaiped by RUBY in view of 
this fact. 

Be was never acquainted with LIB RAMEY OSWALD 
and therefore. knows of no possible connection between 
BUSY and OSWALD. 

• 

a 
	

I 

M __11.1/111)Lst 	Dallas, Tszas 	Flu f  DL 44-1839 • 

4'4.061 Ag•nt—aaIULLACAUREraJa.---a'•Dat•dictated  1/16/64  
4742a 
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Deft  January 20, 1964  

 
. 

1 	 .t4/fir. .: 
:• ....y .... 	 4 . 	 . 

. 	• 	• . % -irt:e:  •,.... 
• .. 	 • .. 	 • 	. 

	

: 4' 4  . . ' " ' ''-' 	- 't :X.'1;4.- .:,•i t.tt,,,,q - , 
4 	1.,  • 	

•". . .s.,  

JACK 	9 	A. ..*. • RIGGS, Sivall's TanksimInc., Odessa .„. 4:- • 
, • 

	

	s, advised that he belongs to the Engineering Club at 	. -. 
Dallas,-Texas. He also belongs to the Midland Club, Midland, 
Texas, which club has a reciprocal agreement with the 
Bachelor's Club at Daijas, Texas. BRIGGS also advised that .  * t--  -, •• 

• t .:; he worked for JAMES pl CASH, owner,Sisc.Q.,;,Chemi.cal-Company,,L;;Y:•' :.fi • - 	; .:..-1 ,D41.12mi 2331' Texas,  during 1959. 	and .1960..; .-.. '- 	- .....; ' f;;:-.:4-:-*•.*  '-.. ' .1:" IsC," . . 
i 	, • 	, .. C.- -s. .. -.. 	 4--,  . 	.. 	 . .

• 	. 	. $., - 	• 	r „.- 	• ...
• ; 	 % - -o. 	. 	 -,.;: - * ' CASH gave him a club membership in some Dallas 

i. 2*. club which club was probably the Sovereign Club. BRIGGS 

', OSWALD. 
1 : c•. $ 

• 4' 	• 
• • 	 b• • • •• 

• I 	, 

i • 11 

• 

• . % 

• 

Lk 

•-• 

.
1°  

advised that he only went to this club on one occasion and 
he is not certain the name of the club. BRIGGS stated that 
he does not know and never met JACK L. RUBY or LEE HARVEY 

, 
• 

4.1, 1 	r 	• 

•P

•.,%on  1)20/64 	it 	Odessa, Texas 
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rvi 	SA WILLIAM B. AHDERS/mad 	 .Date dieteed 	1120/64  
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Doe  January 20, 1964 

..,:::-.- A 	. 	Ahliormai ,-. 
:• .... y •n• 	 4 	 . 

	

s 4. -. 	 s .4 	 .' 	 A :14.. 4  .. •.: , ' ..f.: :" .  -...' • . ..- :t. :C. 1": ; . : : iP E tsi ki7:  " 
' 

k ...s.• 	.- 	 ..c 7  • t. 	ait 
, . ,t • • 

JACK 

	

	 •...e. 	••••t. - •• , • RIGGS, Sivall's TanksimInc., Odesaaji  .,.. 4:- . 
, • 	s, advised that he belongs to the Engineering Club at 	• -. 
• Danes, -Texas. He also belongs to the Midland Club, Midland, 

Texas, which club has a reciprocal agreement with the 
Bachelor's Club at Dal s, Texas. BRIGGS also advised that 	*t--  v 

.-t ....i; he worked for JAMES 	CASH, owner,..coc.Q.,;,Chomi.cal-Company,,L;;r•••••:-••• - 	.; 

• i
:. -.. ; Dallas „Tull§ , during 1959.  	and .1960. .;.••• *- . . 1. - ..,• • . - fli..-...•:., '. - 	• •s.' - • 

'-iii.:1-1-77---7.717.. 	.. 	. 	 . .. . .:! . 	66‘  •••• - 1W  . .7...1. . 	' 	'.•-?' 	 - . 	. 

	

... 	; - 	...i 

	

'... 

	

	 ' 4  . ' CASH gave him a club membership in some Dallas 
1 

 - 
1'.-44;. club which club was probably the Sovereign Club. BRIGGS 

advised that he only went to this club on one occasion and 
he is not certain the name of the club. BRIGGS stated that 
he does not know and never met JACK L. RUBY 	LEE HARVEY  .  
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1/20/64 	Odessa, Texas 
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SA WILLIAM B. AHDEBS /mad 	Dot. di etet.d 
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I/D4O1 a... 141149) . RAL BUREAU OF INVESTIGATIk91...  &s. 

Dee  • 1/111/64  

it!„..1 	
/ 'ilk4 t a-IL  

	

I. 	. 	 64,,, 	.: 
' 

	

si 	 JO CECIL; 823 NW 12th Street, Oklahoma City,Jalah204,,-. 
::advi d he w s a very close frievirand-associate of RO 	IMES --.ti..' 
''''unti LIMES' death. • (00.e. 	

.. •-:* oku,s..../ AO 
-.7   

CECIL advised LIMES was acquainted with RUBY and. stated 
. - 	on one occasion approximately two years ago when he and ROY LIMES . _ 

were in Dallas, Texas, ROY talked to RUBY for approximately  .. 

	

'fifteen minutes in a cafe, not operated by RUBY. CECIL advised - 	,,
At 	

,:„t;..+ 
e did•not know the topic of their discussion as he waited.inthe t'..  

•• 	
.

• 
• . • 	7 e  . 

	

. ...iscar a . 	7 - 	. ' 	. 	•%,•• 	;:.• • .it .: - 	
. s. , -. 	'. 	• 	:so k, 	....-.ye.. 

: 	4. • • 
`40 	

,I‘ .4 
CECIL advised LIMES probably had met RUBY during the",  • -- 

period he (LIMES) resided in Dallas, Texas, as LIMES was a very 
personable type individual and acquainted with most hoodlums and 

• 'police characters in Dallas. He further stated that LIMES had 
.., never mentioned JACK RUBY in his presence again.  

:..'. 	. 	. 	 . 	. 
CECIL advised he and another individual - had operated ' , 

.:Marge and Betty's Motel in Durant during 1960 but that LIMES was -:-., 
not a partner in this business venture. He stated about three . • . 

. or four years ago LIMES had made the statement he would like to 
purchase a small motel in Durant Oklahoma, if the price were 
right and he could obtain financing. CECIL advised he is certain 

, LIMES did not purchase a motel and was also certain LIMES did not 
. seek financial backing from or through JACK RUBY since LIMES had 

numerous other contacts for any necessary financing. He further 
,:.stated he is certain LIMES would have mentioned RUBY to him had 	. . .. 

.1,-..; RUBY been a business associate or a social associate 	 . . 4 ,..,...14,-- 

,4.• 
' „ 

.4.„  

;-. 

01. 44-1639 
it:6 	 .4 1/17/64 	Oklahoma City, Oklahoma 	Foe.  OC 44-430 

il,   
wIP4SAs GLENN E. SILVEY and 	' 	• -. . 	 ,. 
N 1°—  GILBpRT W. STRICKLAND:va ...le, by 	 Dee  dictated  1/17/64  

• . Tble deeenest features eelrber reeeassiewletleee am feeelseirree Al/nil It le Ike treperl7 el Ile PSI me ID Ilseed be 
. 

• et „tam swoon II es/ lie *ordeals ere eel Is be dbilrlbeleil mega* y  eoesey. 

I/D4O1 a... 141149) . RAL BUREAU OF INVESTIGATIk91...  &s. 

Deo  • 1/18/64  , 
1„!.1 	 , .0tir;4 co-:IL 	_ -,. 	. 	0,, 	.: 4 .- • 

' 
si 	 JOI4ECIL, 823 NW 12th Street, Oklahoma City,...Oklahomj- 
advi d he w s a very close fricirand-associate of RO IMES --•#.' 

'unti LIMES' death. 	 • (00t. 

	

-.- 	
• . -:' okti, 1,...4 AO .......7---  

CECIL advised LIMES was acquainted with RUBY and. stated 
. - 	on one occasion approximately two years ago when he and ROY LIMES . _ 

were in Dallas, Texas, ROY talked to RUBY for approximately  .. 
'fifteen minutes in a cafe, not operated by RUBY. CECIL advised - ,.: , tir+ 

	

	 .  
he did•not know the topic of their discussion as he waited.in.the t*:. ... 	... 	, 	, 

.4.0,car.. 	4 • 	- tz• - 	, 	- 	4,  .":;!. -...► .: - 	• - • 	.4 	- .z. • ... - 	• 	!sp. ...-.Y!.. 
4-- 	1 	4 • •-••-• 

'-V' 7 	CECIL advised LIMES probably had met RUBY during the'-: 
period he (LIMES) resided in Dallas, Texas, as LIMES was a very 
personable type individual and acquainted with most hoodlums and 

• 'police characters in Dallas. He further stated that LIMES had 
,, never mentioned JACK RUBY in his presence again.  

:.'. 	. 	. 	 . 	. 
CECIL advised he and another individual - had operated ' , 

.:Marge and Betty's Motel in Durant during 1960 but that LIMES was *-:-., 
not a partner in this business venture. He stated about three. *. . 

. - or four years ago LIMES had made the statement he would like to 
purchase a small motel in Durant Oklahoma, if the price were 	• 
right and he could obtain financing. CECIL advised he is certain 

, LIMES did not purchase a motel and was also certain LIMES did not 
seek financial backing from or through JACK RUBY since LIMES had 
numerous other contacts for any necessary financing. He further 

,:.stated he is certain LIMES would have mentioned RUBY to his had 	. 
:. RUBY been a business associate of a social associate. 4 b .,:•-c'. -=i4,-'  
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wiPoiSAs GLENN E. SILVEY and 	' 	
.. ... , 	 ,. 

.N 1°—  GILBpRT W. STRICKLAND:vm ...le, by 	 Dee dictated  1/17/64  

• . Tble deeerrest features eelrber reeeramemletleee am steeelseirree Al/nil It le Ike termed? el Ile PSI and IS illened IMO 
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• et „tam swoon II es/ lie *ordeals ere eel Is be dbilrlbeleil mega* yew eoesey. 
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ram Mew. 11-1640) 1YEDERAL BUREAU OF INVESTIG 

1 	 Dot,  January 15, 1964  

wham.. 	LESTER JOE CHAMBERS, President, Metro Electric omm. 
1 orporation, 1313 Dickerson Road, Nashville, Tennessee, 	1 

 dvised that Dollar, Texas. is his home town. He advised 1 
hat after the assassination of President KENNEDY • 
nd the subsequent; killing cf OSWALD that he had mentioned 

around that he had known JACK LEON RUBY in Dallas, Texas, 	..... 
and he was sure someone had reported his comment to the 
FBI. 

CHAMBERS stated that he has known JACK LEON 
RUBY since 1952 when RUBY came to Dallas and purchased* 
the "Silver Spur" Club on Ervay Street. This club is 
now known as the Patti Club and its cx:nor and operator 
are unknown to CHAMBERS. 

CHAMBERS stated he last saw RUBY approximately 
two and one-half years ago. RUBY at that time was 
operating a club known as the "Vegas" Club. CHAMBERS 
described RUBY as quick tempered but as possessing a 
pleasant, likeable personality. He is a fast talker 
and not believed by CHAMBERS tc be e "con man" but 
rather aggressive and outsDoker in his beliefs and 
opinions. He impressed CHAMBERS as being a "publicity 
chaser" and CHAMBERS stated he was not surprised that 
RUBY would make himself the center of attraction by 
calling attention to himself by such an act to be 
witnessed by nationwide television. He atrised, 
however, that heves surprised that RUBY would resort 
to violence and murder as he had never known RUBY to 
have any violent tendencies, 

CHAMBERS leased the "Silver Spur" daub for 
about a two-week period from RUBY sometime Miring 1959 
or 1960 which was the only business association CEAMBERS 
has ever had with him. CHAFERS' mother during this 
period operated the "Manhattan Club" in Dallas during 
that period.and there was some association through 
their mutual operation cf clubs. CHAMBERS stated he 
had no knowledge of any of the events prior to the 
assassinatior of the Pr- es 	or immediately thereafter. 
He stated he was not in.Dellas at that time. However, 
he stated he visited TJ'all?s during the Christmas holidays 

Dallas 44-1639 
1/13/64 	Nashville, Tennessee 	pd.,  Memphis 44-1165 

OR 	  

BA's HENDERSON HILLIN, JR., and 	 2/14/64 
CHARLES J. HONETOR:mih 	 .Dst•dicteed 	  

• • 	 ce 
• document oestolas *either toememendotteite sot emicbsetese et the rm. It de lite proosety Si am PSI wit to Ilsmood to 
▪ beesevt M end be oontente ay .et to be dlobtboted outside f Olt Ilsolmty.  

ram (Rev. 11-1640) 62)FEDERAL BUREAU OF INVESTIG 

1 	 Diu  January 15, 1964  

ram.. 	LESTER JOE CHAMBERS, President, Metro Electric on.. 

1 

orporation, 1313 Dickerson Road, Nashville, Tennessee, 	1 
 dvised that Dollar, Texas. is his home town. He advised 1 

hat after the assassination of President KENNEDY • 
nd the subsequent; killing cf OSWALD that he had mentioned 

around that he had known JACK LEON RUBY in Dallas, Texas, 	.0. 
and he was sure someone had reported his comment to the 
FBI. 

CHAMBERS stated that he has known JACK LEON 
RUBY since 1952 when RUBY came to Dallas and purchased* 
the "Silver Spur" Club on Ervay Street. This club is 
now known as the Patti Club and its cx:nor and operator 
are unknown to CHAMBERS. 

CHAMBERS stated he last saw RUBY approximately 
two and one-half years ago. RUBY at that time was 
operating a club known as the "Vegas" Club. CHAMBERS 
described RUBY as quick tempered but as possessing a 
pleasant, likeable personality. He is a fast talker 
and not believed by CHAMBERS tc be e "con man" but 
rather aggressive and outsDoker In his beliefs and 
opinions. He impressed CHAMBERS as being a "publicity 
chaser" and CHAMBERS stated he was not surprised that 
RUBY would make himself the center of attraction by 
calling attention to himself by such an act to be 
witnessed by nationwide television. He atrised, 
however, that heves surprised that RUBY would resort 
to violence and murder as he had never known RUBY to 
have any violent tendencies, 

CHAMBERS leased the "Silver Spur" daub for 
about a two-week period from RUBY sometime dUring 1959 
or 1960 which was the only business association CEAMBERS 
has ever had with him. CHAMBERS1  mother during this 
period operated the "Manhattan Club" in Dallas during 
that period.and there was some association through 
their mutual operation cf clubs. CHAMBERS stated he 
had no knowledge of any of the events prior to the 
assassinatior of the Pr. es 	or immediately thereafter. 
He stated he was not in.Dellas at that time. However, 
he stated he visited TJolln during the Christmas holidays 
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n 1963. He stated he felt he was not an intimate friend; 
f  RUBY but a closer-than-average social acquaintance. Re 
tated he had never discussed politics with RUBY and 

knew nothing concerning his background other than he had 	...... 
come from Chicago. He stated he had known RUBY's sister 
who had operated the"Vegas"Club in Dallas for a period. 

CHAMBERS stated he had no additional information 
concerning RUBY and indicated he had no knowledge that 	. 
RUBY had ever had any association with LEE HARVEY OSWALD. 

CHAMBERS stated that he currently resides at 
409 Old Hickory Boulevard, Madison, Tennessee, with his 
wife and two children. He is President of Metro Electric 
Corporation, a company which sells promotional outside 
lamps. This company has been in operation in Nashville, 
Tennessee, since May 1963. He stated he has no criminal 
background.He stated he has a few drunk arrests in Dallas, 
Texas. 
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n 1963. He stated he felt he was not an intimate friend; 
f  RUBY but a closer-than-average social acquaintance. HO 
tated he had never discussed politics with RUBY and 	• 

knew nothing concerning his background other than he had 	...... 
come from Chicago. He stated he had known RUBY's sister 
who had operated the"Vegas"Club in Dallas for a period. 

CHAMBERS stated he had no additional information 
concerning RUBY and indicated he had no knowledge that 	. 
RUBY had ever had any association with LEE HARVEY OSWALD. 

CHAMBERS stated that he currently resides at 
409 Old Hickory Boulevard, Madison, Tennessee, with his 
wife and two children. He is President of Metro Electric 
Corporation, a company which sells promotional outside 
lamps. This company has been in operation in Nashville, 
Tennessee, since May, 1963. He stated he has no criminal 
background.He stated he has a few drunk arrests in Dallas, 
Texas. 
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PAUL RE2p6oLz, 12619 Promenade_Lane, Dallas/ 747e one 
D 8-4647, report d as an acquaintance of JACK war, fern 	d 

e following information: 
..411“111111P 

COLE formerly operated a club known as the August Mon 
on McKinney Avenue in Dallas about four years ago. At this time • 
JACK RUBY was operating the Vegas Club on Oak Lawn Avenue, Dallas, 
and COLE visited the Vegas Club occasionally and became • 
acquainted with RUBY. Subsequently, When RUBY began operation 
of the Carousel Club, COLE visited the Carousel Club on two 
occasions. 

COLE is not a close associate of RUBY and has had no 
contact with him except on the few occasions he has visited in 
RUBY's club. COLE has no knowledge of any activities of RUBY 
other than operation of the Vegas and Carousel Clubs. Re has 
no knowledge of any associates of JACK RUBY. COLE did not 'know 
LEE HARVEY OSWALD and has no knowledge of any connection between 
RUBY and OSWALD. 
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PAUL REeous, 12619 Promenade_Lane, Dallasc-g one 
D 8-4647, report d as an acquaintance of JACK RUBY, Turn . d 

e followibg information: 
...0“111111. 

COLE formerly operated a club known as the August Noon 
on McKinney Avenue in Dallas about four years ago. At this time • 
JACK RUBY was operating the Vegas Club on Oak Lawn Avenue, Dallas, 
and COLE visited the Vegas Club occasionally and became" -  . 
acquainted with RUBY. Subsequently, When RUBY began operation 
of the Carousel Club, COLE visited the Carousel Club on two 
occasions. 

' . . 

COLE is not a close associate of RUBY and has had no 
contact with him except on the few occasions he has visited in 
RUBY's club. COLE has no knowledge of any activities of ROBY 
other than operation of the Vegas and Carousel Clubs. Re has • 
no knowledge of any associates of JACK RUBY. COLE did not 'know 
LEE HARVEY OSWALD and has no knowledge of any connection between 
RUBY and OSWALD. 
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ANTHONY a  TONY' CHARLESr:. 	 Grafton, 

Dallas Texas advised that- he-is self-employed as a 'skip 
bhaserg  and a 'decorator. 

He said as a result of his 'slip chaser business,' 
he had occasion to observe a 1956 Buick in the 2100 block of. 
Ervay where it had been apparently abandoned for some time; 
so he contacted the Department of Motor Vehicles in Nevada • -
concerning this oar to attempt to establish whether or not 
it had been stolen. 

He said to him recovery of such a car meant 
ea hundred dollar bill'. He produced a letter from the 
Department of Motor Vehicles, State of Nevada, dated December 30, 
1963 that referred to a 1962 Nevada License 091186, Serial 
Number 02047790, and the letter indicated this oar was 	• 
registered to C. N. ANDERSON, 1736 North Main, North Las 
Vegas, Nevada, on a Buick, 1956 model, convertible, Mbdel 46-C. 
The license number was issued July 10, 1962 to the legal 
owner, C. M. ANDERSON and a Nevada title was issued on 
July 10, 1962, and there was no stolen report on record with 
BMV, Nevada. 

The letter was signed by RICHARD HMZ, Chief of the 
Registration Division. 

mr.COLLITTI said he has known JACK RUBY, operator 

• 	

of the Vegas and Carousel Clubs in Dallas, Texas for about 	• 
three years inasmuch as he has attended shows at the two clubs 

• 	

on'a few occasions. He said he had never had any close associa- 
tion with RUBY and knew of no relationship or association between 
RUBY and LEE HARVEY OSWALD. He said he had no knowledge what-
soever of OSWALD except what he had read about him in the news-
papers and observed on TV subsequent to the assassination of 
President KENNEDY in Dallas, Texas. 

• 
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ANTHONY 'TONY' CHARLES1C7.1:::.*I.8-3034_ Grafton, 

Dallas Texas advised that- he-is self-employed as a 'skip 
bhaserg  and a'decorator. 

He said as a result of his 'slip chaser.  business,' 
he had occasion to observe a 1956 Buick in the 2100 block of. 
Ervay where it had been apparently abandoned for some time; 
so he contacted the Department of Motor Vehicles in Nevada • -
concerning this oar to attempt to establish whether or not 
it had been stolen. 

He said to him recovery of such a car meant 
ea hundred dollar bill'. He produced a letter from the 
Department of Motor Vehicles, State of Nevada, dated December 30, 
1963 that referred to a 1962 Nevada License 091186, Serial 
Number 02047790, and the letter indicated this car was 	• 
registered to C. N. ANDERSON, 1736 North Main, North Las 
Vegas, Nevada, on a Buick, 1956 model, convertible, Mbdel 46-C. 
The license number was issued July 10, 1962 to the legal 
owner, C. M. ANDERSON and a Nevada title was issued on 
July 10, 1962, and there was no stolen report on record with 
BMV, Nevada. 

The letter was signed by RICHARD HMZ, Chief of the 
Registration Division. 

Mr.COLLITTI said he has known JACK RUBY, operator 

• 	

of the Vegas and Carousel Clubs in Dallas, Texas for about 	• 
three years inasmuch as he has attended shows at the two clubs 

• 	

°Wit few occasions. He said he had never had any close associa- 
tion with RUBY and knew of no relationship or association between 
RUBY and LEE HARVEY OSWALD. He said he had no knowledge what-
soever of OSWALD except what he had read about him in the news-
papers and observed on TV subsequent to the assassination of 
President KENNEDY in Dallas, Texas. 
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LINDA St COOK, stase..name.T REBEL, 5721,Iiplet 1.  , 
tricot, Dallas, Texas, who is residing at the Siesta Motel-7-- 
kfahoma City, Oklahoma, during her current engagement as a 
dancer at the•KfWirellb,.0klahoma City, advised she is 
only slightly acquainted with JACK RUBY, Dallas, Texas. She 
advised she met RUBY at the Eat Well Cafe, Dallas, while in 
the company of other dancers from the Colony Club. This 
meeting took place approximately-two years ago. COOK 	4  '' 
stated she knew RUBY well enough to speak to him on the 
street, but did not consider herself an associate of RUBY. 
She stated she had never been employed as a/dancerly RUBY 
and had never dated RUBY. 

COOK advised she had heard from other individuals 
in Dallas that RUBY had a very explosive temper, but she 
stated she had never seen RUBY loose his temper. 

COOK could furnish no information concerning 
RUBY's background or his close associates. 	 . • • .1. 
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LINDA St COOK, stase..nama.T REBEL, 5721_Naplerl.  • 
tricot, Dallas, Texas, who is residing at the Siesta 14otel7'-- 
klahoma City, Oklahoma,-during her.curront engagement as a. 
dancer at the KfWiralb f .Otlahoma City, advised. she is 
only slightly acquainted with JACK RUBY,•Dallas, Texas. She 
advised she met .RUBY at the Eat Well Cafe, Dallas, while in 
the company of other dancers from the Colony Club. This 
meeting took place approximately-two years ago. COOK .. 	'' 
stated she knew.RUBY well enough to speak to him on the 
street, but did not consider herself an associate of RUBY. 
She stated she had never been employed as a/dancerly RUBY- 
and had never dated RUBY. 

COOK advised she had heard from other individuals 
in Dallas that RUBY had a very explosive temper, but she 
stated she had never. seen RUBY lone his temper. 

COOK could furnish no information concerning 
RUBY's background or his close associates. 	 . 
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Mr. STANTO =BAT, Buyer, Titchels Department, i 
t iirits State, Main and Pacific, residence 4630 nger, advised 0,14LAL..„46., 

that be became acquainted with ORO 'A  TOR approximately 	.4 

five years ago and that he subsequently, became scquaintems  
with JACK RUBY approximately two years ago. Around 	- .......... 
Thanksgiving, 1962, CORBAT and SENATOR moved into 
Apartment 206 at 223 South Swing, Dallas, Texas. Shortly 
thereafter, RUBY moved into Apartment 207. Mr. CORBAT 
stated it was his understanding that RUBY and SENATOR had. 
been close friends and associates for several years and 
that SENATOR had at one time occupied an apartment with 
*MY. The apartment they moved into had just been . 
completed. Thereafter, Mr. CORBAT saw RUBY approximately 
twice a week as SENATOR was an especially good cook and 
RUBY would frequently drop into the apartment for dinner. 
Mr. CORBAT has also frequented RUBY's clubs but has never 
been • member of such clubs. 

CORBAT was married in August, 1963, and SENATOR 
thereafter moved into RUBY's apartment. 

CORBAT stated he never noted RUBY being 
particularly short tempered and stated that he had never 
discussed anything of a volatile nature with him. Re 
was aware that RUBY's female employees, being the type 
of women they were, frequently caused RUBY considerable 
difficulty, but it was his feeling that such difficulty 
was a part of the kind of business RUBY bad. 

CORBAT bad no information or knowledge as to the 
nature and extent of RUBY's contacts and association with 
members of the Dallas Police Department but be presuimed 

• that RUBY, because of the nature of his business, maintained 
. an amicable relationship with members of the department. 

Mr. CORBAT never noticed RUBY becoming particularly 
emotional about anything but was of the opinion that RUBY 
believed quite strongly about anything for which be truly 
cared. Re considered RUBY to be a kind-hearted individual 
and was aware that be particularly loved dogs. 

Mr. CORBAT stated that RUBY's associates appeared 
to be both male and female. Re was of the opinion that 
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1  Mr. STANTO =BAT, Buyer, Titches Department, 1 t /1,,iets State, Main and Pacific, residence 4630 nger, advised i1,111AL..........., 
that he became acquainted with OROBRi , ATOR approximately 	.4 

five years ago and that he subsequently, became scquaintedr/ms  
with JACK RUBY approximately two years ago. Around 	- ........... 
Thanksgiving, 1962, CORBAT and SENATOR moved into • 
Apartment 206 at 223 South Ewing, Dallas, Texas. Shortly 
thereafter, RUBY moved into Apartment 207. Mr. CORBAT 
stated it was his understanding that RUBY and SENATOR had 
been close friends and associates for several years and 
that SENATOR had at one time occupied an apartment with 
RUBY. The apartment they moved into bad just been . 
completed. Thereafter, Mr. CORBAT saw RUBY approximately 
twice a week as SENATOR was an especially good cook and 
RUBY would frequently drop into the apartment for dinner. 
Mr. CORBAT has also frequented RUBY's clubs but has never 
been • member of such clubs. 

CORBAT was married in August, 1963, and SENATOR 
thereafter moved into RUBY's apartment. 

CORBAT stated he never noted RUBY being 
particularly short tempered and stated that he had never 
discussed anything of a volatile nature with him. Re 
was aware that RUBY's telltale employees, being the type 
of women they were, frequently caused RUBY considerable 
difficulty, but it was his feeling that such difficulty 
was a part of the kind of business RUBY bad. 

CORBAT had no information or knowledge as to the 
nature and extent of RUBY's contacts and association with 
members of the Dallas Police Department but be presuimed 

• that RUBY, because of the nature of his business, maintained 
. an amicable relationship with members of the -department. 

Mr. CORBAT never noticed RUBY becoming particularly 
emotional about anything but was of the opinion that RUBY 
believed quite strongly about anything for which he truly 
cared. Se considered RUBY to be a kind-hearted individual 
and-was aware that he particularly loved dogs. 

Mr. CORBAT stated that RUBY's associates appeared 
to be both male and female. So was of the opinion that 
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SENATOR was RUBY's closest associate but was aware that 
RUBY was associated with a man named RALPH (14MU) who . 
operates a hamburger drive-in in the Dallas metropolitan 
area. 

Mr. CORBAT stated he had no knowledge or 
information concerning RUBY'. financial condition and was 
not aware of the true ownership of RUBY's clubs although 
he presumed then to be owned by RUBY. 

Mr. CORBAT had never heard of LSE HARVEY OSWALD 
.prior to the assassination and he was aware of no contact 
or association between OSWALD and RUBY. He had no 
information as to the reasons why RUBY shot OSWALD other 
than what had appeared in print. He stated knowing RUBY 
as he does he was inclined to believe RUBY's statements 
as lertis reason for shooting OSWALD. Mr. CORBAT stated 
that most people have nistakeulY ,  spelled his surname 
CORBIT but that the correct spelling is CORBAT. 
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RUBY was associated with a man named RALPH (14MU) who . 
operates a hanburgor drive-in in the Dallas metropolitan 
area. 

Mr. CORBAT stated he had no knowledge or 
information concerning RUBY'. financial condition and was 
not aware of the true ownership of RUBY's clubs although 
he presumed then to be owned by RUBY. 

Mr. CORBAT had never heard of LSE HARVEY OSWALD 
.prior to the assassination and he was aware of no contact 
or association between OSWALD and RUBY. He had no 
information as to the reasons why RUBY shot OSWALD other 
than what had appeared in print. Be stated knowing RUBY 
as he does he was inclined to believe RUBY's statements 
as Icrizis reason for shooting OSWALD. Mr. CORBAT stated 
that most people have mistakenlY ,  spelled his surname 
CORBAT but that the correct spelling is CORBAT. 
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Charle Curtis was interviewed at the New York Office 

3 
the Federal Bureau of Investigation (FBI). He resides at 

Cortelyou Road, Apartment 3D, Brooklyn, New. 
	• 

ephone-number'BU 7-3658. He furnished the following 	' 
rmation: 

He is the personal manager of Little Lorraine 
ypt, who dance professionally as a "bellydancer" under 

the name Littl 	ypt. 

Little Egypt had been engaged to perform for ten / 
days, beginning October 17, 1963 at a private supper club 	/ 
in Dallas, Texas, known as the "Gay Life." He exhibited a 
brochure reflecting that Little Egmpt was to appear at this 
club beginning October 17, 1963, and she was billed as "The 
World's Pbremost Egyptian Dancer." 

After he had been in Dallas for several days, Curtis 
noticed an ad in the October 19, 1963 issue of the Dallas Mbrning 
News for the Carousel Club. This ad indicated that Jada and 
several other "strip" dancers were performing at this club. • 
The ad also appeared to indicate that Little Egypt and Ann 
Corio were also performing at this club. However, Curtis 
noticed that underneath Little Egypt in small type a statement 
appeared reflecting that Little EggArelly album was given 
away free and underneath the name 	' Corio in small type was 
indicated that Corio's stimer, album was being given away free. 

/-4•7- 
Curtis determined that legally he could do nothing 

about this type of advertising. However, he wanted to contact 
the Manager of Carousel and inform him that he did not appreciate 
this type of advertising. 

Therefore, during the above-mentioned engagement at 
• the "Gay Life" Club, he and Little Egypt went to the Carousel 
• Club about 2 a.m. after Little Egypt had finished her performance 

at the "Gay Life." They were accompanied by Glen (Last Name 
Unknown) who was the maitre d' of the "Gay Life" Club, and Glen's 
wife. 

Jack Ruby came over to their table at the Carousel 
Club and introduced himself. Ruby asked if Little Egypt would 
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Charle CUrtis was interviewed at the New York Office 
(1  of e Federal Bureau of Investigation (PBI). He resides at • 

22 3 Cortelyou Road, Apartment 3D, Brooklyn, New. YONC7m-
te ephone-number. BU 7-3658. He furnished the following 
in rmation: 

He is the personal manager of Little Lorraine 
ypt, who dance professionally as a "bellycer" under 

0• 	the name Littl 	
din 

ypt. 

00 Little Egypt had been engaged to perform for ten / 
.,/r 	days, beginning October 17, 1963 at a private supper club 	/ 

in Dallas, Texas, known as the "Gay Life." He exhibited a 
brochure reflecting that Little Egypt was to appear at this 
club beginning October 17, 1963, and she was billed as "The 
World's Pbremost Egyptian Dancer." 

After he had been in Dallas for several days, Curtis 
noticed an ad in the October 19, 1963 issue of the Dallas Mbrning 
News for the Carousel Club. This ad indicated that Jada and 
several other "strip" dancers were performing at this club. • 
The ad also appeared to indicate that Little Egypt and Ann 
Corio were also performing at this club. However, Curtis 
noticed that underneath Little Egypt in small type a statement 
appeared reflecting that Little Egypt' 	album was given 
away free and underneath the name 	Corio in small type was 
indicated that Corio's strimez; album was being given away free. 

/-4•7- 
Curtis determined that legally he could do nothing 

about this type of advertising. However, he wanted to contact 
the Manager of Carousel and inform him that he did not appreciate 
this type of advertising. 

Therefore, during the above-mentioned engagement at 
• the "Gay Life" Club, he and Little Egypt went to the Carousel 
• Club about 2 a.m. after Little Egypt had finished her performance 
at the "Gay Life." They were accompanied by Olen (Last Name 
Unknown) who was the maitre d' of the "Gay Life" Club, and Olen's 
wife. 

Jack Ruby came over to their table at the Carousel 
Club and introduced himself. Ruby asked if Little Egypt would 
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perform at the Carousel Club and Curtis informed him that 
Little Egypt did not appear in "strip" clubs. Curtis 	• 
informed Ruby that he would appreciate Ruby taking Little 
Egypt's name off his advertising. Ruby did not indicate 
whether he would do so or not. 

Curtis had no additional information about Ruby 
and had never met him on any other occasion. He does not • 
know Lee Harvey Oswald and does not know of any connection 
between Oswald and Jack Ruby. 
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perform at the Carousel Club and Curtis informed him that 
Little Egypt did not appear in "strip" clubs. Curtis 
informed Ruby that he would appreciate Ruby taking Little 
Egypt's name off his advertising. Ruby did not indicate 
whether he would do so or not. 

Curtis had no additional information about Ruby 
and had never met him on any other occasion. He does not • 
know Lee Harvey Oswald and does not know of any connection 
between Oswald and Jack Ruby. 
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LAVELLE DENBO ;(whose name as (FNU) DENBOW was 

furnished by HUGH GEN ' HITH as being a former Dallas police 
officer who had been ssociated with JACK RUBY, advised as 
follows: 

DENBOW stated that he presently resides at 710 North 
et, Dallas, Apartment 218, telephone WH 3-4262. He's  

is employed as long distance truck hauler operating between 
Dallas and the West Coast. DENBOW stated that he has not.esen 
or talked with JACK RUBY during the past three years. He added 
that he has never known LEE HARVEY OSWALD and has no information 
concerning the assassination of President KENNEDY or the shooting 
of OSWALD on the part of RUBY. He informed that when these 
incidents occurred he was on the West Coast. 

DENBOW stated that he was an officer with the Dallas 
Police Department from 1954 until July 1961. He stated that in 

_ this capacity he met JACK RUBY in about 1954 when DENBOW was a • 
patrolman and occasionally would see RUBY at the Vegas Club. He 
stated that he became rather well acquainted with RUBY due to 
his visits to this club and occasional conversations with RUBY 
and a year or so after he became acquainted with him, DENBOW had 
some "wife trouble" and frequented RUBY's club and apartment 
somewhat more than he had before. 

DENBOW stated that he does not recall ever discussing 
politics with RUBY and knew RUBY only as a friendly individual 
who was very much interested in his business and who seemed to 
like and know a lot of people. He does not recall seeing RUBY 
carry a gun but recalls that RUBY did handle large amounts of 
cash from time to time in connection with his business. 

DENBOW stated that he has no additional information 
' concerning this case. 
• 
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Little Lorraine Egypt, which she says Ls her 	i 

1,4 
1 gal name, was interviewed at the New York Office of the 1  

deral Bureau of Investigation (FBI). She resides at 2223.  
Cortelyou Road, Apartment 6H, Brooklyn, New York, telephone 
number BU 7-4028. She furnished the following information:.  

She dances professionally as an Egyptian dancer, 
commonly known as a "belly dancer" under the name Little 
Egypt. 

She began a ten day engagement October 17, 1963 at 
the "Gay Life" Club in Dallas, Texas. A day or two after • 
she began this engagement, her personal manager, Charles Curtis, 
pointed out an ad in the Dallas paper which seemed to indicate 
that she was performing at one of the local "strip" clubs 
in Dallas. However, underneath the name Little Egypt, there 
appeared in this ad in small typepa statement indicating 
that her "belly dance" album was being given away free. 

Charles Curtis, her manager, informed her that 
legally they could do nothing about this type of advertising 
but they decided to visit the club and asked the manager of 
the club to remove her name from the advertising. 

She and her manager, accompanied by Glen (Last Name 
Unknown), the maitre d' at the "Gay Life", and Glen's wife, 
went to this club one night about 2 a.m. after she finished 
her performance at the "Gay Life". 

A man came over to their table who indicated he MB 
the manager of the club. She did not know his name at the . 
time but later determined it was Jack Ruby. He asked her if 
she would appear at his club and she declined, telling him she 

• .did not perform in "strip" clubs. She told him she would 
• appreciate it if he would remove her name from the advertising 

for his club. While she was at the club, Ruby introduced her 
to the audience and she felt embarrassed by this incident. 

She was unable to furnish any other information 
concerning Jack Ruby and had no association with him at any 
other time. 
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1,4 
1 gal name, was interviewed at the New York Office of the 1  

deral Bureau of Investigation (PSI). She resides at 2223.  
Cortelyou Road, Apartment 6H, Brooklyn, New York, telephone 
number BU 7-4028. She furnished the following information:.  

She dances professionally as an Egyptian dancer, 
commonly known as a "belly dancer" under the name Little 
Egypt. 

She began a ten day engagement October 17, 1963 at 
the "Gay Life" Club in Dallas, Texas. A day or two after • 
she began this engagement, her personal manager, Charles Curtis, 
pointed out an ad in the Dallas paper which seemed to indicate 
that she was performing at one of the local "strip" clubs 
in Dallas. However, underneath the name Little Egypt, tbere 
appeared in this ad in small typepa statement indicating 
that her "belly dance" album was being given away free. 

Charles Curtis, her manager, informed her that 
legally they could do nothing about this type of advertising 
but they decided to visit the club and asked the manager of 
the club to remove her name from the advertising. 

She and her manager, accompanied by Glen (Last Name 
Unknown), the maitre d' at the "Gay Life", and Glen's wife, 
went to this club one night about 2 a.m. after she finished 
her performance at the "Gay Life". 

A man came over to their table who indicated he MB 
the manager of the club. She did not know his name at the . 
time but later determined it was Jack Ruby. He asked her if 
she would appear at his club and she declined, telling him she 

• .did not perform in "strip" clubs. She told him she would 
• appreciate it if he would remove her name from the advertising 

for his club. While she was at the club, Ruby introduced her 
to the audience and she felt embarrassed by this incident. 

She was unable to furnish any other information 
concerning Jack Ruby and had no association with him at any 
other time. 
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She does not know Lee Harvey Oswald and 
knows of no connection between Oswald and Jack Ruby. 

• 
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NY 44-974 

She does not know Lee Harvey Oswald and 
knows of no connection between Oswald and Jack Ruby. 
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Captain WILLIAM B 1 FRAZIER, interviewed on the basis 
of information received t t an Officer FRAZIER, formerly with 
the Vice Squad, Dallas Police Department, had frequented the 
Carousel Club, furnished the following information: 

FRAZIER was formerly in the Special Services and.Vice 
Squad, Dallas Police Department. He is presently assigned to • 
the Radio_Patrol Division, Dallas, Texas,.Police.Department. 
H. is the only FRAZIER connected with the Dallas Police Department. 

FRAZIER has known JACK RUBY for approximately twelve or 
thirteen years. He first became acquainted with RUBY when RUBY 
was operating the Silver Spur Club on South Ervay Street, Dallas. 
His contact with RUBY at that time was in connection with official 
business. Later, when RUBY began operating the Vegas Club, 
FRAZIER recalled that he may have participated in a raid of this 
club in connection with selling liquor after hours. 

FRAZIER has known RUBY as operator of the Carousel Club 
during the past three or four years and has seen RUBY possibly on 

_several occasions, either at the police building or on the street 
in downtown Dallas. FRAZIER has never been to the Carousel Club, 
his acquaintanceship with RUBY has been casual in nature, and 

• has had no social contact with himi 

FRAZIER has no knowledge of RUBY's associates or his 
activities other than operation of clubs in the Dallas area. . 

FRAZIER is not familiar with the security measures 
taken in connection with the planned transfer of LEE HARVEY 
OSWALD from the City Jail to the Dallas County Jail on 

'November 24, 1963, and was not present in the basement at the 
' time LEE HARVEY OSWALD was shot. 

FRAZIER did not know LEE HARVEY OSWALD and knows of • 
no connection between RUBY and LEE HARVEY OSWALD. 
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Captain WILLIAM B 1 FRAZIER, interviewed on the basis 
of information received t t an Officer FRAZIER, formerly with 
the Vice Squad, Dallas Police Department, had frequented the 
Carousel Club, furnished the following information: 

FRAZIER was formerly in the Special Services and.Vice 
Squad, Dallas Police Department. He is presently assigned to.-. 
the Radio_Patrol Division, Dallas, Texas,.Police.Department. 
He is the only FRAZIER connected with the Dallas Police Department. 

FRAZIER has known JACK RUBY for approximately twelve or 
thirteen years. He first became acquainted with RUBY when RUBY 
was operating the Silver Spur Club on South Ervay Street, Dallas. 
His contact with RUBY at that time was in connection with official 
business. Later, when RUBY began operating the Vegas Club, 
FRAZIER recalled that he may have participated in a raid of this 
club in connection with selling liquor after hours. 

FRAZIER has known RUBY as operator of the Carousel Club 
during the past three or four years and has seen RUBY possibly on 

_several occasions, either at the police building or on the street 
in downtown Dallas. FRAZIER has never been to the Carousel Club, 
his acquaintanceship with RUBY has been casual in nature, and 
• has had no social contact with himi 

FRAZIER has no knowledge of RUBY's associates or his 
activities other than operation of clubs in the Dallas area. . 

FRAZIER is not familiar with the security measures 
taken in connection with the planned transfer of LEE HARVEY 
OSWALD from the City Jail to the Dallas County Jail on 

'November 24, 1963, and was not present in the basement at the 
' time LEE HARVEY OSWALD was shot. 

FRAZIER did not know LEE HARVEY OSWALD and knows of • 
no connection between RUBY and LEE HARVEY OSWALD. 
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1 ADRIAN HUI MOH; who resides iit 2716 Penbroo4 Tdrra004  

Oklahoia City, Oklahoma, was interviewed on the premises of-Sholl 

.nephew, HAM BOLL. HIGH, who is presently self-employed as a 4..... 

.PontiaC;-Inc.Ovanston, Ilkinotp,' which firm.is operated by HIGH'S 

manufacturer's representative in Oklahoma City, furnished the 
following info mation: 

From about 1950 to 1959, HIGH resided in Dallas, and 
during that period he had a number of dealings with RUBY at the 
night clubs operated by RUBY in Dallas. HIGH never considered 
himself a friend of RUBY, although during the period'of'1952 to 
1953, HIGH loaned RUBY a total of approximately $450.00: This 

to RUBY, which was made in a number of smaller asbunts, was 
made by HIGH during a time when HIGH was considering "buying into" 
the Vegas Club, one of two clubs operated and partially owned by 
RUBY in Dallas. RUBY never repaid, 	loan in full, althouth.RUBT 
.would never admit that part of the loan was still outstanding. 

HIGH had no contacts with RUBY which HIGH would consider 
as being of a social nature, as he and RUBY-did not visit each other's 
residences or attend any social, 	together. 	majority' of 
HIGH'. meeting with RUBY was by Chance on the streets of Dallai or 
took place in RUBY'. night clubs. HIGH had-no desire to become 
a close associate of RUBY, due to RUBY's-unpredictable.tempoiament. 
and his questionable business dealings, in which RUBY'would'attempt. 
to "chizel" anyone who had business dealings with him. Since moving 
from Dallas.to Oklahoma City in 1959, HIGH his visited Dallas 'On a 
wdekly basis in connection with his business. During these visits 
HIGH would occasionally stop'at one of RUBY'. clubs. If .RUBY happened 
to be present at these times, HIGH would exchange greetings with RUBY 
and have a brief general conversation with him. *HIGH made no effort . 
to locate RUBY as he had no desire to have any additional dealings 
with him. •, 	• 	*.•  . 	. 

HIGH last saw RUBY on November'1, 1963, in Dallas'while 
NIGH was on a business trip to that city. On this occasion, RUBY  
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HIGH has k 	JACK-IMBIsince 1950, having been intro- 

duced to RUBY by 	WEINBERG, the former proprietor of delicatessen 
located just east of the Whitmore Hotel in Dallas, Texas: The 
building in which the delicatessen is located has been torn down. 
and WZINBERG's address in Dallas was unknown to HIGH. 
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following  infopation: 
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duced to RUBY by 	WEINBERG, the former proprietor of delicatessen 
located just east o the Whitmore Hotel in Dallas, Texas. The 
building  in which the delicatessen is located has been torn down: 
and WRINBERG's address in Dallas was unknown to HIGH. 
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From about 1950 to 1959, HIGH resided in Dallas, and 
during  that period he had a number of dealings with RUBY at the 
night clubs operated by RUBY in Dallas. HIGH never considered 
himself a friend of RUBY, although during  the period*of.1952 to 
1953, HIGH loaned RUBY a total of approximately $450.00 This-
loan to RUBY, which was made in a number of smaller amounts, was 
made by HIGH during  a time when HIGH was considering  "buying  into" 
the Vegas Club, one of two clubs operated and partially owned by 
RUBY in Dallas. RUBY never repaid, the loan in full, althouth'RUBY 
.would never admit that part of the loan was still outstanding.  

HIGH had no contacts with RUBY which HIGH would consider 
as being  of a social nature, as he and RUBY- did not visit each other's 
residences or attend any social, functions together. The majority. of 
HIGH's meeting  with RUBY was by Chance on the streets of Dallat or 
took place in RUBY's night clubs. HIGH had- no desire to bioconi -
a close associate of RUBY, due to RUBY's -Unpredictabletempertment-
and his questionable business dealings, in which itervould'attolpt• 
to "chizel" anyone who had business dealings With' him. Since moving  
from Dallas.tO Oklahoma City in 1959, HIGH his visited Dallas 'Osi 
wdekly basis in connection with his business. During  these visite 
HIGH would occasionally stop'at one of RUBY's clubs. If JURIY"happened 
to be present at these times, HIGH would exchange greetings with RUBY 
and have a brief general conversation with him. *RION lade no effort . 
to locate RUBY as he had no desire to have any additional dealings 
with him. 

•, 	• 4, 	*.• 
' HIGH last saw RUBY on November'1, 1963, in Dallas'while 

HIGH was on a business trip to that city. On this occasion, RUBY  
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was sitting in a parked car and HIGH and RUBY vent through the 
usual%  procedure of greetings, followed by a short conversation.' 

HIGH could recall no organizations in which RUBY held 
membership or had an interest in and HIGH was confident RUBY 
never had a close personal friend. HIGH possessed no information 
indicating RUBY was previously acquainted with LEE HARVEY OSWALD 
and HIGH noted OSWALD was unknown to him until November 22,-1983. 

HIGH believed one of RUBY'. closest associates was 
" MARTI AIMPLE who managed RUBY's Silver Spur Club in Malec. 

several years ago. OIMPLE died in a Veterans Administration 
Hospital approximately three years ago. 

HIGH recalled RUBY's associates also included _IRVING 
.0ACLEAMN, a former employee of the Vegas_Club in Dallas, who 
, moved to California several years ago. HIGH believed ALZANIN 
/possibly could be located through JULIWSCHWARTZ, a former 

r partner in "Illy Florist Shop", located ofirLemon Street in Dallas, 
He also recalled that RALPV0AUL, who operates a driveein 
restaurant in Arlington, Texas, was an associate or acquaintance 
of RUBY. 

HIGH stated that during his period of acquaintance with 
RUBY, he became convinced that RUBY was an ego mania., "always 
trying to be a big shot." He noted that RUBY's personality would 
change from minute to minute, and that RUBY's moods were unpre-
dictable. Be believes RUBY to be an eccentric individual, a 
-person with whom "no one could get along," and an individual who 
possessed a poor reputation in Dallas. 

HIGH was in Oklahoma City on the day RUBY shot OSWALD, 
'and he possessed no information as to the manner by which RUBY 
-gained entrance to the building occupied by the Dallas Police . 
Department. 
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1 	 Doe  1/17/64 

4410y. BILL HOLT, Special Agent, Oklahoma Bureau of InvestAido-
ti n, said he had occasion to check on JOE CECIL, then operating 
Ma g and Betty's Motel located between Durant and Ada, Oklahoma 

.ab ut.4 years previous. HOLT explained his Bureau had previously - ,.'re eived complaints in reference to prostitution activities at.
lg 	

. 
Ma and Betty's Motel. 

HOLT said he had known CECIL for several years previous 
, 	and in talking with him at that time learned he (CECIL) had 

purchased the motel and was operas n /it. He recalled CECIL told;_ 
.v " he had borrowed $20,000 from ALLI 	ROSSLAND, a rich widow, now • !" 

:deceased, formerly a resident of 	awnee, Oklahoma, which was used,, 
to purchase the motel. 7-1X4S. ".: T.  

HOLT said he checked theguest registration records 
maintained by CECIL for the time of investigation and recalled 
the name ROY TIMES appeared as having been at that motel on 
several occasions. He said he did not see KIMES at that time 
or at any later date in connection with his investigation. 	-•.. 

HOLT further advised he did not know of JACK RUBY at 
that time and received no information regarding this individual — 
in connection with his investigation. 
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

   

Dete 	January 16, 1964 . 
_ ormir.. 	 _ ....11. 

I 	 _roms  k ' 
Mrs. 	11UTT, 6409_Jacksboro,Righway,Istated Wis.. 

is t • owner o th Chatau Club in Fort Worth. She stated 	.1 
about three months ago, JACK RUBY case to her club, at which 
tine he was accoapanivi by another individual whose name she 
does not sow recall. '6he stated the other individual was 
definitely not LIZ HARM! OSWALD. 

She stated this is the only occasion on which she' • 
_ever saw RUBY and she has never set or seen LIZ HARVEY OSWALD. 
She stated to her knowledge, she has so information indicating 
any type of relationship between RUBY and OSWALD. 

• 

• . 

i 

im  1/0/04 	is 	Fort Worth, Texas File 	l0L 44-1430 

by Special Afoot  B. TON CART111/pat 	 1/13/44  Dote dictated 
—I 
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Dete 	januaiy 16, 1964 . 
 

I 	

1.0(45  . 	 • k ' 
Mrs. 	,11UTT, 6409_Jacksboro.Righway,lstated sho.,.... 

is t • owner o th Chatau Club in Fort Worth. She stated 	j 
about three months ago, JACK RUBY case to her club, at which .... 
time he was accompanivi by another individual whose same she . 
does not now recall. '6he stated the other individual was 
definitely not LIZ HARM! OSWALD. 

She stated this is the only occasion on which She' • 
.ever Saw RUBY and she has'never net or seen LIZ HARVEY OSWALD.: 
She stated to her knowledge, she has so information indicating 
any type of relationship between RUBY and 06WALD. 

• 

• . 

i 

eit  1/1/64 	is 	Fort Worth, Texas Fel. 	IIL 44-1430 

by Special Afoot  B. TON CARTZIPIpa 	 1/13/64  Deft diete.d 
—I 
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f
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TOMMY JUKINGS, 1906 Norfolk, advised as follows. • 
• . 

De is acquainted with JACK RUBY by sight as he has 
Amen him many times at,clubs operated by ROBY. Dowever, be has 
never bean-in any sxtended conversations with RUBY and considers 
him a passing acquaintance, limited to a handshake and a casual 
greeting when they used to moot at the clubs. Be first net 
AMY about six years ago and knows very little about him except : 
be. is widely known as a man about town, by people.in Dallas. 	' 

I 
	

lute  January 23. 1964 

1/13/64  

by 4.0.1 Agent 

et  Dallas, Texas  

JOIN T. NC 1101232/ac  
. 	. 

File 	DL 44-1639  

442- 	
di Dateeteed  2/23/44  

- III I is Am •1■■ MN. adWeV ah. 	sad Is MOON IS 

-••••••-■-•41il 	 • 	 

JUNIN06 -did not know LIE BABY!! OSWALD and knows of 
ao possible association between RUBYand 0611LD, 

-••••••-•■-•41il 	 • 	 
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Date  January 23. 1964 

• . 
Me is acquainted with JACK RUBY by sight as he has 

Amen him many times at,clubs operated by ROBY. Mowever, be has 
never been-in any extended conversations with RUBY and considers • 
his a passing acquaintance, limited to a handshake and a casual 
greeting when they used to meet at the clubs. Be first net 
AMY about six years ago and knows very little about him except : 
be. is widely known as a man about town, by people.in Dallas. 	' 

:MINOS-did not know LIE BABY!! OSWALD and knows of 
ao possible association between RUBY and 06WILD. 

es  1/112/64  et  Dallas Texas  

by Specie, Avow 	JOB T. NC 110111132/ac 

  

Fu.I ML 44-1639  
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Detedietefird  2/23/04  
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: 
TOMMY JUMINGS, 1906 Norfolk, advised as follows. • 
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• Det•  1/18)84  

   

 

rb 

'..41111P- • 

1 . 	 Fp:flies:1;10J 
1 	GI „JOIEtB, 6502 Bordeaux 'telephone number 

IL 2-2786, vised on January 18, 1664, as follows: 

lb. net JACK RUBY several Years ago at his 
apartment where a group of people were having a party. 
She could not recall RUBY's address at the time but said 
she, had seen him only three times since the original'.  
meeting, these occasions being on the street in Dallas. 
She had never been to any of his clubs and had never 
discussed any matters such as politics or deeper subjects 
with bin. 

She did not know I= HARVEY OSWALD and knew 
of no possible connection between RUBY and OSWALD. 

   

• 

1/18/84  et  Dallas, Texas 	Foo l  DL 44-1639 

by Spfnial Ap.nt 	 Det. dieteted  1/18/64  
- #1-4 

p043“ pt... $449) 	 FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

1 
	

Det•  1/18)64 

1 . 	 F p:flies:1;10J 
1 	GI 401E115, 6502 Bordeaux 'telephone number 

IL 2-2786, vised on January 18, 1664, as follows: 

lb. net JACK RUBY meveral'years ago at his 
apartment where a group of people were having a party. 
She could not recall RUBY's address at the time but said 
she, had seen his only three tines since the original'.  
meeting, these occasions being on the street in Dallas. 
She had never been to any of his clubs and had never 
discussed any natters such as politics or deeper subjects 
with bin. 

She did not know I= HARVEY OSWALD and knew 
of no possible connection between RUBY and OSWALD. 

.41111.-  • 

• 

1/18/64  et  Dallas, Texas 	pa, DL 44-1639 

by Spfnial ApInt ....10ILL.2....MICARNIZ 	Date  dieteted  1/18/64  
- #1-4 
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1/22/64 	  Date 
1 	 1"Ww 

MAC JONES, 2834 Metropolitan Street,-Dallas, Texas 
emp oypd All light Parking, Nichols Brothers Garage, 1321 
Commerce, Dallas, reported as an acquaintance of RUBY, 
furnished the following information: 

JONES has known JACK RUBY for about three years • 
during the time he operated the club at 1312-1/2 Commerce 	. • • 

Streeto  Dallas. RUBY parked his car at this garage, which 
was adjacent to the club, and while parking RUBY'S car RUBY 
would pccasionally request JONES to take a package from the 
car to the club. He considered RUBY to be a nice gentleman. 
He has, heard RUBY had a high temper. However, he has never 
seen him in any outward display. As parking attendant, JONES 
also waited on a number of entertainers from RUBY'S club, names 
not recalled, and he has heard them tell about RUBY being hard 
to work for. JONES never saw RUBY mistreat anyone. He has never 
seen RUBY carry a gun or have a gun in his car. RUBY had one 
close friend by the name of GEORGE, but JONES is not acquainted 

_with GEO GE or any other associates of RUBY, with the exception 
of AND MSTRONG, who helped RUBY run the club. 

c1 
JONES has no knowledge of RUBY'S activities other than 

the operation of the club. JONES did not know LEE HARVEY OSWALD 
and has never seen OSWALD or any person resembling OSWALD at the 
Nichols Brothers Garage or the Carousel Club. He has no 
knowledge of any connection between RUBY and OSWALD. 

• 

1/21/64 	 Dallas, 	Texas 	 DL 44-1639  M 	 et 	 FBI. / 
PAUL L. SCOTT - LAC 	 1/22/64 

by Special Agent 	 Doe dictated 	  
■•• JAI 

. • 
FD.8 Me'. 144 f) 	 FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

1/22/64 	  Date 
1 	 1"Ww 

MAC JONES, 2834 Metropolitan Street, ..Dallas, Texas 
emp oypd All light Parking, Nichols Brothers Garage, 1321 
Commerce, Dallas, reported as an acquaintance of RUBY, 
furnished the following information: 

. 	JONES has known JACK RUBY for about three years • 

	

during, the time he operated the club at 1312-1/2 Commerce 	. • • 
Streeto  Dallas. RUBY parked his car at this garage, which -• 
was adjacent to the club, and while parking RUBY'S car RUBY 
would pccasionally request JONES to take a package from the • 
car to the club. He considered RUBY to be a nice gentleman. 
He has, heard RUBY had a high temper. However, he has never 
seen tam in any outward display. As parking attendant, JONES 
also waited on a number of entertainers from RUBY's club, names 
not recalled, and he has heard them tell about RUBY being hard 
to work for. JONES never saw RUBY mistreat anyone. He has new 
seen RUBY carry a gun or have a gun in his car. RUBY had one 
close friend by the name of GEORGE, but JONES is not acquainted 

_with GEO GE or any other associates of RUBY, with the exception 
of AND RMSTRONG, who helped RUBY run the club. 

1 cY P  
JONES has no knowledge of RUBY's activities other than 

the operation of the club. JONES did not know LEE HARVEY OSWALD 
and has never seen OSWALD or any person resembling OSWALD at the 
Nichols Brothers Garage or the Carousel Club. He has no 
knowledge of any connection between RUBY and OSWALD. 

• 

1/21/64 	 Dallas, 	Texas 	 DL 44-1639  M 	 at 	 FM., 
PAUL L. SCOTT - LAC 	 1/22/64 

by Special Agent 	 Doe Heisted 	  
n•• JAI 
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per, 	1/25/64  

pc, (.140,1 	3 qtr 
Mrs. B 	LKNINGTON, 2931 Alaska/0PR 44457),  

telephonically advised she has known JACK RUBY for a • 4 
,number of years as she previously worked at Abe's Colony • 
Club and other night spots in Dallas. 	e said during 

a2hose'employments she was ktiown_as DRS 	and BESS_ 
, `YOUNG. Mrs. UNINGTON said she recen y read in I7Dillas-

newspaper where JACK RUBY may be sent to Galveston, Texas, 
for some examinations. She said she questions the 

	

advisability of sending RUBY to Galveston as slit„,knowd 	• 
that he, RUBY, is a close friend of one NORMAINgLARK, who 
previously promoted wrestling in Dallas,;Texaa, and is . 
from-Galveston. She said CLARK has many friends and 
associates in the Galveston, Texas area who are of questionable 
character that might help RUBY escape and flee the United 
States, should RUBY be taken to Galveston. She said the 
MACRO Brothers of Galveston are friends of NORMAN CLARK 
but did not further identify the MACRO. or elaborate on 
this connection. CLARK'. son is a doctor at John Sealy 
Hospital, Galveston, Texas. 

Mrs. LENINGTON said "I may be whistling in tbe 
dark but I just don't think it would be wise to take RUBY 
to Galveston for examinations". 

She said she was reporting the above information 
because of her concern that RUBY might escape or oomnit 
other undesirable acts if taken to Galveston. 

se  1/24/84  et -DAUJI1411=11—,--- File # DL d4~1N9A 

by Noels, Agent -iligniaMITERLtta----- De% dietsted  1/2440  

Me dimmest easiaise seethes mesamesmietiose sog egookeless 	 II Is the property el We IPS1 est le Iested to oftee5:1. 
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per, 	1/25/64  

Pc, (.140,1 
Mrs. B 	LKNINGTON, 2931 Alaska/0PR 44457),  

telephonically advised she has known JACK RUBY for a • t 
,number of years as she previously worked at Abe's Colony • 
Club and other night spots in Dallas. 	e said during 

4hose'enployments she was ktiown_as BIM 	and BESS_ 
.4,4N.OUNG. Mrs. LSNINGTON said she recen y read in riDallas* 

newspaper where JACK RUBY may be sent to Galveston, Texas, 
for some examinations. She said she questions the 

	

advisability of sending RUBY to Galveston as slif,knowd 	• 
that he, RUBY, is a close friend of one NORMAINgLARK, who 
previously promoted wrestling in Dallas,;Texaa, and is . 
from-Galveston. She said CLARK has many friends and 
associates in the Galveston, Texas area who are of questionable 
character that might help RUBY escape and flee the United 
States, should RUBY be taken to Galveston. She said the 
MACRO Brothers of Galveston are friends of NORMAN CLARK 
but did not further identify the MACRO. or elaborate on 
this connection. CLARK'. son is a doctor at John Sealy 
Hospital, Galveston, Texas. 

Mrs. LENINGTON said "I may be whistling in Om 
dark but I just don't think it would be wise to take ROBY 
to Galveston for examinations". 

She said she was reporting the above information 
because of her concern that RUBY might escape or oomnit 
other undesirable acts if taken to Galveston. 

se  1/24/84  et 	 # DL d4~1d9A 

by Noels, Agent —iligniaBOBTE2Ltt-a----- De% dietsted  1/24/04  
..• 

Me dimmest easiaise seethes mesamesmietiose sog egookeless 	 II le Os property Tel a. PSI Mt Is WNW! ND f.- 
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1 	 Deft  1/21/114 

"1°.-V9- 
	• MARVIN .-LENIN, Attorney, whose name is ref 

1 the records of Dunn and Bradstreet as one of the '' 	'• 
incorporators of the Sovereign Club, Inc., advised as follows: 

Mr. LENIN informed that he is a member of the 
law firs Mayer, Mayer and Levin with offices in the Texas 
Bank Building, Dallas. Re stated that he was with this sane 
firs during the Spring of 1960 when his firm was employed 
by JACK RUBY and others to negotiate the incorporation 
proceedings for the Sovereign Club. He added that he was 
requested to act as one of the three incorporators and 	• 
acted in this capacity only until the Board of Directors 
was elected and convened to take over the administration 
of the club. Re stated that he did not invest in this 
club and never became a imams of same. Shortly after 
the incorporation, another law firs was contacted to 
represent the club and all the records were sent to this 
firs, the name of which he has forgotten. 

Mr. LENIN stated that through the above proceedings 
he mot JACK RUBY on one or two occasions but added that 
was the extent of his acquaintance with and association 
with RUBY. He stated that he has never attended any of 

• RUBY's clubs and he does not recall seeing RUBY during the 
past two or three years. 

Mr. LENIN advised that he never knew LEE HARVEY 
OSWALD and has no information concerning the assassination 
of President KENNEDY or the shooting of LIE HARVEY OSWALD 
by RUBY and knows of no connection between RUBY and OSWALD. . 

ea  1/20/64  et 	Dallas, Texas 	File t  DL 44-1639 

by Special Apt's -2DIKKILC.ILUMXTLI---. De o dictated  1/2144  
1".* 	 ta... omit wadi to liammaill 
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1 	 Doe  1/21/64  

MARVIN .-LENIN, Attorney, whose name is reflec 
1 the records of Dunn and Bradstreet as one of the 	- 
incorporators of the Sovereign Club, Inc., advised as follows: 

Mr. 'MIN informed that he is a member of the 
law firm Mayer, Mayer and Levin with offices in the Texas 
Bank Building, Dallas. Be stated that he was. with this sane 
.firm during the Spring of 1960 when his firs was employed 
by JACK RUBY and others to negotiate the incorporation 
proceedings for the Sovereign Club. .Be added that he was 
requested to act as one of the three incorporators and 	• 
acted in this capacity only until the Board of Directors 
was elected and convened to take over the administration 
of the club. Re stated that he did not invest in this 
club and never became a mesber of same. Shortly after 
the incorporation, another law firs was contacted to 
represent the club and all the records were sent to this 
firm, the name of which he has forgotten. 

Mr. =YIN stated that through the above proceedings 
he mot JACK RUBY on one or two occasions but added that 
was the extent of his acquaintance with and association 
with RUBY. .Be stated that he has never attended any of 
RUBY's clubs and he does not recall seeing RUBY during the 
past two or three years. 

Mr. LENIN advised that he never knew LEE EMMY 
OSWALD and has no information concerning the assassination 
of President KINNEDY or the shooting of MI HARVEY OSWALD 
by RUBY and knows of no connection between RUBY and OSWALD. . 

ea  1/20/64  et 	Dallas, Texas 	File t  DL 44-1639 

tri Special Allem AlinigEDC.LiZULT23--. Des. aglow'  1/2144  
y 4. • 

gm, .1.41 am Ira& 



IPD•4011 Plow. 5.3.55) 	 FEDERAL BUREAU OF INVESTIGAT 114 

January 16, 1964 

0 ).44 71 
JAMES BERBER ,MARTIN, 11611 Farrar Street,

-1:1 
 advis 

0/4. .P-771 	hoRbAA 41 

he is the egentAgg_MARIMA.06MALD, the wife of LIZ HARM 
CONALD, deceased. Be advised he first mat MARINA 0610110 
When she was brought to the Inn of the Six Flags, Dallas-
Fort worth, Texas, immediately following the assassination 
of President =NEEDY, Where she stayed in protective custody 
of the secret service for a few days. Be advised he does • 
not know, nor has he ever seen, LEE HARVEY OSMALD, to his 
knowledge. 

Re advised he became acquainted with MARINA OSWALD 
While she was at the Inn of the Six Flags. He stated he 
subsequently invited MARINA OSWALD and her two Children to 
live with him at his residence. SA advised the MAIDS 
have resided at his residence since approximately 
November 30, 1963. 

MARTIN advised he is the agent for MARINA OSWALD 
and is handling her business affairs. MA stated MARINA.  
OSWALD has received, through voluntary public donations, 
in excess of $54,000, Which has been deposited in bank . 
accounts in her name in the Dallis area. Re said he has 
told newspaper representatives that the amount of money 
received by MARINA OSWALD in this method is approximately 
$28,000. 

Mr. MARTIN advised that M. JCIM M THORNE,Rof • 
Grand _prairie _Texas , is the attorney for MARINA 061o►I.D. 

• 
MARTIN was asked if he knew JACK RUBY, and he 

replied that he did. MARTIN Stated he had been the Credit 
Manager at the mtatler-BiltOn Motel, in Dallas, some years ago, 

It 

ea  1/15/64  et  Dallas 8  Texas  Pile #  DL 100-10461 
ANATOLE A. DOGUSLAV and 

by SeecIel Apo* 	MALLACE R. REITMAN Sidi 	Dote dieteted 	1/16/64  

LP7 This deassest wealsisio seldom rosamassiletleme set easellselase of Ilbe PM. k 151M pro■sity st Os Pei Sad la Mai to Itnt *Nom II S Ma essisets an set to be dastribehmi sufsito 1wos pow. 
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January 16, 1964 

Da th„s 
JAMBS EMBER ,MARTIN, 11611 Farrar Street, 

0/4. .P-771 	)00,09//46 4  tat 

he is the agent_tos_WARINK.OsSALD, the wife of LEE RARVEF 
OSNALD, deceased. Re advised he first mat MARINA OSWALD 
When she was brought to the Inn of the Six Flags, Dallas-
Fort worth, Texas, immediately following the assassination 
of President RENNEDY, Where she stayed in protective custody 
of the secret service for a few days. Be advised he does • 
not know, nor has he ever seen, LEE HARVEY OSWALD, to his 
knowledge. 

Re advised he became acquainted with MARINA OSWALD 
While she was at the Inn of the Six Flags. Re stated he 
subsequently invited MARINA OSWALD and her two Children to 
live with him at his residence. Re advised the MAIMS 
have resided at his residence since approximately 
November 30, 1963. 

MARTIN advised he is the agent for MARINA OSWALD 
and is handling her business affairs. Be stated WARM.  
OSWALD has received, through voluntary public donations, 
in excess of $54,000, Which has been deposited in bank . 
accounts in her name in the Dallis area. Re said he has 
told newspaper representatives that the amount of money 
received by MARINA OSWALD in this method is approximately 

$28,000. Mr. MARTIN advised that M. JCIM 11.1)6<:RNE of • 
Grand _prairie, _Texas , is the sttornsy for MARINA OSWALD. 

� 
MARTIN was asked if he knew JACK RUBY, and be 	• 

replied that he did. MARTIN stated he had been the Credit 
Manager at the Statler-BiltOn Motel, in Dallas, some years ago, 

es  1/15/64 	et  Dallas , TOMS PIN #  DL 100-10461 

MATOLE A. 110GUSLAV and 
by $p.6161 Apart 	WALLACE R. REITMAN anj• 	Date ghosted 	1/16/64  

LP7 
This deassest weataiso seldom rosamassiletteme ear easellseisse of Ilbe PIM k Is the pro■sity *I She Psi sad la issao4 to Pm *mom III aid Ma essisets ow set to be dastribehmi selsito Twos pow. 
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DL 100-10461 

and in this capacity, bad made the acquaintance of JACK 
RUBY. Be said JACK RUBY was known to practically every 
hotel man in town, as be bad frequented the hotels • lot. 
MARTIN stated that later, he (MARTIN) bad been the Manager 
of a bottle club, called The Gay Nineties. Be said 
inasmuch as JACK RUBY had also been a night club manager and 
owner, that he had been acquainted with him as a fellow 
manager of • night club. Be stated he had not had any 
personal social contact with RUBY, nor had be ever been 
involved in any business association with him. 

4,  

f. 

• N. 	• 

-NOV • 

a 
DL 100-10461 

and in this capacity, had made the acquaintance of JACK 
RUBY. Be said JACK RUBY was known to practically every 
hotel man in town, as he bad frequented the hotels • lot. 
MARTIN stated that later, he (MARTIN) had been the Manager 
of a bottle club, called The Gay Nineties. Be said 
inasmuch as JACK RUBY had also been • night club manager and 
owner, that he had been acquainted with him as • fellow 
manager of a night club. Be stated he had not had any 
personal social contact with RUBY, nor had he ever been 
involved in any business association with him. 

4,  

f. 

• N., 	• 
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January 16, 1964 
gr• ,•-..gonnoP 

Mr. WILLIAIJ, IITCNBISt, Assistant Manager, `Holiday Ina 
Central,_Dallas, Texas, advised that he is well-acquainted--  
with Mr. JAMES MARTIN who is the business manager for Mrs. 
MARINA OSWALD. MITCHELL advised that he and MARTIN both 
worked as Assistant Managers at the Statler-Hilton Hotel 
at the same time. MITCHELL advised that after MARTIN left 
the Statler-Hilton Hotel, he managed the 'Gay Nineties' 
Night Club and during this period became well-acquainted 
with JACK RUBY of the Carousel Night Club. Mr. MITCHELL 
advised that after learning of MARTINIs association with 
MARINA OSWALD and his (MARTINIO known association with 
JACK RUBY, he felt this matter should be brought to the attention 
of the FBI. 

en  .1-14-64 	Dallas, Texas 	Fn. & DL 100-10461 
r DL 44-1 39 

JANE P. BMW, Jr. 
ley Special Agent 	 Deft diegt,d  1-16-.64  

This decongest sestets. 'wither reeemaesdetiess set CIPPINIMIS10116 N the rel. It Is dee property tits PSI lead M bossed te 
yea opium; Id sad Its sesteste ere sot to be distributed outside rest nossey. 
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January 16, 1964 
gr• 

Mr. WILLIAIJ, IITCNBIL, Assistant Manager, `Holiday Ina 
Central,_Dallas, Texas, advised that he is well-acquainted-- 
with Mr. JAMES MARTIN who is the business manager for Mrs. 
MARINA OSWALD. MITCHELL advised that he and MARTIN both 
worked as Assistant Managers at the Statler-Hilton Hotel 
at the same time. MITCHELL advised that after MARTIN left 
the Statler-Hilton Hotel, he managed the 'Gay Nineties' 
Night Club and during this period became well-acquainted 
with JACK RUBY of the Carousel Night Club. Mr. MITCHELL 
advised that after learning of MARTINIS association with 
MARINA OSWALD and his (MARTINIO known association with 
JACK RUBY, he felt this matter should be brought to the attention 
of the FBI. 

en  .1-14-64  et 	Dales, Texas 	Fi ,_ 	DL 100-10461 

	

'w 	DL 44-139. 
Agont  

JAMBS P. HOSTY, Jr. 
Deo dictated  1-16-64  Silva 	 ~~

?kb decresseet sestets. math's, reeemaggedetiests set CIPPINIIMI10116 el tiro PRI. It Is die property Ste PSI sad M leased le 
yea opium; Id sad Its vastest. ere sot I. be distributed outside Test eoseey. 
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(0...... 

=RIMY MARTIN advised as, follogis. 
' 	1 

Ne usually can be located through his parents at 
4033 hula Circle, Lufkin, Texas, although he is currently 
visiting at 7508 South Central lzpressway, for a day or so. 
Re formerly knew JACK RUBY several years ago as RUBY would 

,constantly visit- the WPAA News Office, seeking publicity. .- 
.RUBY was friendly with'  veryone and' was always trying to pro. -
mote some type activity and make as many contacts as he could..  
His only association with RUBY was in' this manner although he 	. 
occasionally visited clubs operated by RUBY. He had never been-  
involved in any extended discussion with JACK RUBY and knew very 
little about his or his ideas. Re recalled having taked'a group 
of eight or nine newsmen to a party at One of RUBY's clubs, 
the occasion being the departure of some of thesesea from Dallas. ._ 	. 

MARTIN did not. know LEE HARVEY OSWALD and knew of mo 
possible association between OSWALD and JACK RUBY. 
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=RIMY MARTIN advised as, follogis. 
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Me usually can be located through his parents at 
4033 Rule Circle, Lufkin, Texas, although he is currently 
visiting at 7508 South Central Ispressway, for a day or so. 
Re formerly knew JACK RUBY several years ago as RUBY would 

,constantly visit- the 'FAA News Office, seeking publicity. .- 
.RUBY was friendly with 'everyone and was always trying to pro 
mote some type activity and make as many contacts as he codld. 
His only association with RUBY was in' this manner although he 	. 
occasionally visited clubs operated by RUBY. He had never been-  . 
involved in any extended discussion with JACK RUBY and knew very 
little about him or his ideas. Be- recalled having takee'a group 
of eight or nine newsmen to a party at One of RUBY's clubs, 
the occasion being the departure of some of thesemen from Dallas. _ . 

MARTIN did not. know LEE HARVEY OSWALD and knew of mo 
possible association between OSWALD and JACK RUBY. 
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The following investigation was conducted by 
SA PAUL L. SCOTT: 

/On January 22, 1964, ISADO 	ILLER, also known 

	

as IZ \ MILLER, 11144 ValleydaleDrive, Dallas, Texas,' 	" 
owner of Enquire Shine and Press Shop, 1322 Commerce Street,' 
whose name appeared in the personal effects of RUBY, advised 
he has known RUBY since 1949 or 1950. At that time RUBY' 
was operating the Silver Spur Club on South Ervay Street. 
MILLER has been in the Silver Spur Club on a few occasions 
and also the Vegas and Carousel Clubs subsequently operated 
by RUBY.' RUBY has-been a customer at the Enquire Shine and 
Press Shop since he began operation of the Carousel Club 
and most'of MILLER's contacts with him have been business 
contacts. RUBY was well known in the downtown section of 
Dallas. He was a'friendly individual and was always doing 
things for peclile. On occasion when MILLER would be at 
one of RUBY's saubs, he would observe RUBY "flare up" when 
some customer lb bis club misbehaved. MILLER has no 
knowledge of any close associates of RUBY other than a 
girl Mend, name unknown, whom RUBY dated a number of 
years. MILLER has only been to the Carousel Club one time 
during the past two years. He has no knowledge of RUBY's 
activities other than the operation of the club in Dallas. 

MILLER did not know LEE HARVEY OSWALD and has 
no knowledge of any connection betwee 	Y and OSWALD, 

On January 22, 1964, SA 	CKS, shoe shine boy, 
Enquire'Shine and Press Shop, residence 1201 - 7th Street, 

• .apallas„_ap_acquaintance of RUBY, advised he has known'RUBY 
for th4 401dt three or four years as a customer at this 
shop. He has occasionally delivered cleaning to RUBY at 
the Carousel Club., RUBY was a generous individual and was 
always giving thinp to the shoe shine boys and other
employees at the shop. HICKS has no owledge Of. in,' 
associates of RUBY other than AlD 	RMSTRONG who helped 
RUBY operate the Carousel Club. 	 ;iv , 

HICKS did not know LEE HARVEY OSWALD and has no 
knowledge of any connection between RUBY and OSWALD. 
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shop. He has occasionally delivered cleaning to RUBY at 
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1639 

• 
ry

Mingo, Dallas formerly employed Enquire Shine and Press 
On *wary 23, 1964, WA 
T6L 

RMSTRONG,' 3511 

'shop,'-advised he has known RUBY for a number ofyears as 
operator of the Carousel Club since his brother ANDY 
ARMSTRONG worked for RUBY at the Club. WAYNE ARMSTRONG 
was employed at the Enquire Shine and Press Shop for 
about four months in the latter part of 1963 and for 
about two months in the latter part of 1963 he was 
employed at the Carousel Club cleaning the Carousel Club 
during the day. He was actually employed by his brother 
ANDY ARMSTRONG.instead'of JACK RUBY. His contac$ with 
RUBY were limited to business contacts. He has no knowledge 
of any activities of RUBY other than the operation of the . 
Carousel Club and does not know of any associates of 
ROBY. 

WAYNE ARMSTRONG did not know LEE HARVEY OSWALD • 
and has never observed OSWALD or any indttdual appearing 
similar to OSWALD at. the Carousel Club. He has no 	- 
knowledge of any connection between RUBY and OSWALD. 
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At that time .Mrs. MEAL was separited frOa-a-pre ions 

Employers Casualty Company, Young Is'Akard Street,j.-,Dallas '--Texas:1 ' • 

an apartment located on Bryan' Street with.  one-  LIScELRATIL'Aj-  

	

and was known as -BEVERLY MICHAELS. She" was-then templOSied -1  by ' 	I -• 

. 	- 

	

In 1961 she 	in 12a110;30Xsi haring!:: 4 I  A., • 

• • 	,:• 

- In the latter part of 1961 'her roommate ,' -LISA 
took her to the'Sovereign Club, a private Club located -on 
Commerce Street, and operated by JACK RUBY. She said the : Sovereign 
Club was closed by RUBY in late 1961, and the - club -he'no*-Operit.es 
is at the same location. LISA told her that she had previously- . -  

,t 	•been to thellovereign Club on one occasion, having been taken!there • 

	

 by a friend. On this occasion, when she and LISA wentrther4i 	
%

. 
together, they Joined the club for the purpose of.being 
entitled to use the facilities of the club, as is the custom, in 

• r Texas under local law. ea 

• She said she net JACK RUBY, for the first time, on 
:her first visit to the' Sovereign Club. She said he was the 
type person who would circulate around the club and stop and % , i •• 
talk with all the patrons, and this was the circumstance under 

. 1  which she met him. She does not recall anything specific •aboutgA 
'1-. • . which he talked, except that most of his conversation seeledltov..:::t c•- ... 

• 
Y.  • 	• 	 . • - 1. 4 She visited the club about twice more, for a total •"'.."s 

of three visits to the club, in an overall period of about' two 
months in late 1961. After her last visit there, the - club was 

-... • _closed by RUBY apparently due to not having enough business to 
_keep it open. On each occasion of her visiting the club she !I - 
saw RUBY and had casual conversation with him, as a customer 
in the club. She never saw his anywhere other than in the club, 
on those three visits. 

• 

Pr: 4. . 
Ai. 

be with reference to his, club and his plans for expansion?  '0  ;-= 

• • • 	■ . 	• 
•• 
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entitled to use the facilities of the club, as is the custom in 
Texas under local law. 
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her first visit to the' Sovereign Club. She said he was the 
type person who would circulate around the club and stop and 
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which he talked, except that most, of his conversation seeiedl:to'vr:t• c,; 
be with reference to his, club and 	plans for expansion?  
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of three visits to the club, bin an overall period of about two 
months in late 1961. After her last visit there, the - club was 

_closed by RUBY apparently due to not having enough business to 
.keep it open. On each occasion of her visiting the club.shii 
saw RUBY and had casual conversation with his, as a customer 
in the club. She never saw his anywhere other than in the club., 
on those three visits. 
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Dallas. COUCH was originally from Lawton,-  Oklahoma, and 'his -!'. -..4.--  
? :i.  - mother (who is named Ira. --ISTBS) iiiea there- on Bessie 'Avenue.: 4  

trcs hid -,ever bona *to Ithe*,;,i:,., 

ir)trnntA,e acquainted 44...with445424',!. -A4-:t.  

, 	 .. • -: 	-1,, - 	- 	t.-- -,, 
On the third occasion when she .  visited the Club 'she " .; --, 	, 

had no Mae herself but accompanied LISA, who bad a date -with .' -:.(' 
one gDifiURNET111. The latter was lesder_of_the. band in_ the : 
Soveriign Club. 	 . 

Mrs. MEAL recalled an incident on one of her . visits -to 
the Club, which causes her to characterize RUBY as whighstraag:44. • 

- She said sho'had gone to the lounge and when she returned tertlic'1- - 
table she found LISA arguing with JACK RUBY over'the 
their bill. 'LISA had added up the charges on the bill•and' 
claimed the waiter had ^padded" the bill. Mrs. REAL said that 
RUBY got quite angry at this charge; however, he later came 
around and told then he had cheCked with the waiter and found that 
the bill actually had1m4mL"padded7 by hin,-and RUBY apologised  ,• 
for his actions. - - 	. 	• 	 - • • 

Mrs. MAL said she knows nothing of RUBY'spersonalit. 
life, friends or acquaintances, except sh as heard he was, -""!1.1 , 
supposed to be a close' friend of ons..TO 	pPir(phonetic),A1—: • -. • 
columnist4or a DIllll_nsirspaper. -  • - 

After the Sovereign Club was closed, she never saw 
RUBY again and did not visit his other club at any tine.. Ia - . 
Iovenber, 1962, she moved to. Lawton, Oklahoma. . - •  
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Hrs. MAL said she knows nothing of RUBYt s personal it 	. 
life, friends or acquaintances, except sh as heard he was. 
supposed to be a close' friend of one .TO 	pPz' (phonetic), • o 	7: . 
columnist • for  a Dallae_neyspaper. -  • . 	 : - f'#)(6S 

	

. 	• 
After the Sovereign Club was closed, she never saw 

RUBY again and did not visit his other club at any time.... In -.- 
- Illovenber, 1962, she moved to✎ Lawton, Oklahoma. 
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1 	 • Dee  1/21/64  

I JOHN S NICHOLAS (reported to be a former 
omiaoyee of_RUBY), 3402 Lafayette, furnished the following 
information:  

NICHOLAS went to work as a bartender for EVA 
GRANT, JACK RUBY's sister, at the Vegas Club sometime 
during the first part of October, 1983. He continued to 
work for EVA GRANT at the Vega! Club until about the' 
middle of December, 1963. 

NICHOLAS did not know JACK RUBY personally but saw, 
him eight or nine tines while JACK RUBY was visiting his 
sister at the Vegas Club. NICHOLAS knows nothing 
concerning RUBY's personal life or political beliefs and 
could furnish no information connecting LEE HARVEY 
OSWALD and JACK RUBY. 

en 	 Dallas, Texas 	FiI. I  DL 44-1639 

, • by SIKKIM Ag.nt JOSEPH G. PEGGS - al 	Detedletehml  1/21/44  
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Date __,Iiimiar4L2.1"...111E4-- 

l'r 	• 	r1410‘ falA 
MARVIN RAL1fPRESTRIDGE (reported to be an 

a sociate of JACK RUB , and who an always be located 
through his father,'Mr. ROBERT BrPRESTRIDGE, 231 Lois 
Drive s,  Wilmer, Teza, furnished'the following iifOrmation: 

PRESTRIDGE has known JACK RUBY by sight since 
the early 1950's having been a customer of RUBY'. night 
club, the Silver Spur. Since the early 1950's, PRESTRIDGE 
has seen RUBY from time to time on the streets of 
Dallas and in various clubs and usually spoke to him on 
each occasion that they met. PRESTRIDGE indicated that 
they only had a "nodding" acquaintanceship and he was 
positive that JACK RUBY would not even know his name. 

PRESTRIDGE knows nothing concerning RUBY's 
personal life or political beliefs. LEE HARVEY OSWALD is 
unknown to him and he knows of no connection between RUBY 
and OSWALD. 
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MARVIN RAL1fPRESTRIDGE (reported to be an 

a sociate of JACK RUB , and who an always be located 
through his father,' qtr. ROBERT BrPRESTRIDGE, 231 Lois 
Drive,, Wilmer, Teza, furnished'the following information: 

PRESTRIDGE has known JACK RUBY by sight since 
the early 1950's having been a customer of RUBY's night 
club, the Silver Spur. Since the early 1950's, PRESTRIDGE . _! 
has seen RUBY from time to time on the streets of 
Dallas and in various clubs and usually spoke to him on 
each occasion that they met. PRESTRIDGE indicated that 
they only had a "nodding" acquaintanceship and he was 
positive that JACK RUBY would not even know his name. 

PRESTRIDGE knows nothing concerning RUBY's 
personal life or political beliefs. LEE HARVEY OSWALD is 
unknown to him and he knows of no connection between RUBY 
and OSWALD. 
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MRS. AI PRIEST, Director, John Robert Powers ;.-,  . 
.de2ing Scbool, 538 Texas National Bank-Building;Houston,, -  
ex as upon interview furnished the following informirVilmr-' ....---°- 

She and her former dancing partner, FRANK D 
formerly operated a dance studio in Dallas, 
The be Vera Dance Studio. It was located very near the Las 

ituD, cal ed )0 

% Vegas Club, which was operated by JACK RUBY. MRS. PRIEST 	dr.  and DE VERA occasionally went to the Las Vegas Club. DE VERA, 
who knew RUBY personally, introduced MRS. PRIEST to RUBY and 
this occurred in 1954. On a few occasions about that time 
when MRS. PRIEST and DE VERA were at the Las Vegas Club, RUBY 
would ask them to dance more or less as an informal dancing 
exhibition. MRS. PRIEST only knew RUBY in this casual manner 
although apparently RUBY and DE VERA were rather well acquainted. 

MRS. PRIEST stated she last heard that FRANK DE VERA 
was associated with Encyclopedia Britannica and was living 
either in Little Rock, Arkansas, or Memphis, Tennessee. She 
indicated that this was perhaps a year or two ago that she 
last heard concerning DE VERA. 

MRS. PRIEST stated she never met or heard of LEE 
HARVEY OSWALD and accordingly did not know of any association 
or connection between OSWALD and RUBY. 

• 
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MRS. AI PRIEST, Director, John Robert Powers ;.-,  . 
.de2ing School, 538 Texas National Bank-Building;Houston,, -  
ex as upon interview furnished the following informirVilm"'' ......---°- 

She and her former dancing partner, FRANK D 
formerly operated a dance studio in Dallas, 
The be Vera Dance Studio. It was located very near the Las Yyr 
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Vegas Club, which was operated by JACK RUBY. MRS. PRIEST 
and DE VERA occasionally went to the Las Vegas Club. DE VERA, 
who knew RUBY personally, introduced MRS. PRIEST to RUBY and 
this occurred in 1954. On a few occasions about that time 
when MRS. PRIEST and DE VERA were at the Las Vegas Club, RUBY 
would ask them to dance more or less as an informal dancing 
exhibition. MRS. PRIEST only knew RUBY in this casual manner 
although apparently RUBY and DE VERA were rather well acquainted. 

MRS. PRIEST stated she last heard that FRANK DE VERA 
was associated with Encyclopedia Britannica and was living 
either in Little Rock, Arkansas, or Memphis, Tennessee. She 
indicated that this was perhaps a year or two ago that she 
last heard concerning DE VERA. 

MRS. PRIEST stated she never met or heard of LEE 
HARVEY OSWALD and accordingly did not know of any association 
or connection between OSWALD and RUBY. 
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pel 1.1. ,  • 'f•Lesaffe' 

. DAVID D REISMAN Urologist, 3707 Gaston, idephOne................... 
TA 4-67117 advised as follows.  

Me has been acquainted with JACK RUBY on a social 
basis for about ten years. Be saw his' professionally only on 
one occasion,. that.boing April 16, 1962 at which time RUBY 

'.. visited his office as he believed be had contracted gonorrhea. 
RUBY was afforded-the regular examination and it was determined 
he was not so infected. RUBY,.when giving his personal history, ' 
told the doctor he had had gonorrhea three times and had been 
treated each tine with penicillin.. 

--1  

4L9r. REISMAN described JACK RUBY as a "sweet crackpot", 
the type individual you could not help but like, because of his 
generosity and his desire to accommodate everyone. RUBY's only 

.concern in life amused to involve sex, money, and sport and he 
had asked the doctor how he could remain ung as he lhad to 
take care of thefyoung girls". LE.. REISMAN entertained RUBY 
in his home on numerous occasions but nov r invited him when 
his more refined friends would be there because of RUBY's 
impulsive nature. Be explained this by tying it could never 
be guessed what RUBY night say or do and be could only converse.  
on the topics of women and sports. RUBY had a strong affection-
for.old people and was more than generous to police officers and 
gntortaingrp, considering them to be fine people, according to 
Dr. REISIAN. It was the doctor's opinion JACK RUBY's idea of 
success In to have the best club in Dallas and to stanle

.  
t the 

door n A tuxedo and welcome important people all day. 
REISMAN was not acquainted with LEE HARVEY OSWALD and knew of no 
association between RUBY and OSWALD. It was his opinion that . 
RUBY would have made no effort whatever to becomi acquainted' with 
a person of OSWALD',s apparent type. 
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1 	 Dote  January 22, 1964  

pel °I•xer' 
. DAVID D REISMAN, Urologist, 3707 Gaston idephione`'"-- 

TA 4-67117 advised as follows. 

Me has been acquainted with JACK RUBY on a social 
basis for about ten years. Be saw his' professionally only on 
one occasion,. that.boing April 16, 1962 at which time RUBY 

''.. visited his office as he believed be had contracted gonorrhea. 
RUBY was afforded-the regular examination and it vas determined 
he was not so infected. RUBY,.when giving his personal history, ' 
told the doctor he had had gonorrhea three times and had been 
treated each tine with penicillin.. 

--1  

Lpr. REISMAN described JACK RUBY as a "sweet crackpot", 
the type individual you could not help but like, because of his 
generosity and his desire to accommodate everyone. RUBY'. only 

.cencern in life seemed to involve sex, money, and sporpl and he 
had asked the doctor how he could remain ung as lio "had to 
take care of thefymung girls". LE.. RMISMAN entertained RUBY 	. 
in his home on numerous occasions but nev r invited his when 
his more refined friends would be there because of RUBY's 
impulsive nature. Be explained this by tying it could never 
be guessed what RUBY might say or do and be could only converse.  
on the topics of women and sports. RUBY had a strong affection-
for.old people and was more than generous to police officers and 
antertaingre, considering then to be fine people, according to 
ar, REISEAN',. It was the doctor's opinion JACK RUBY's idea of 
success wii to have the best club in Dallas and to stanle
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door n i tuxedo and welcome important people all day. 
REISMAN was not acquainted with LEE HARVEY OSWALD and knew of no 
association between RUBY and OSWALD. It was his opinion that . 
RUBY would have made no effort whatever to becomi acquainted with 
a person of OSWALD'. apparent type. 

• 

on  1/21/64 	o, 	Dallas, Texas 

  

FU. DL 44-1639  

D.t. dictated 	1/22/64  

  

    

by Specie! Agent  _JOHN T. NC 1111BRZE/ne 

   

   

- Si - 

  

This destines, sestaise .elder teeeseleiedellese see esselseiess Si tke rm. itt is the property eI doe rat wee is mere se 
rest mummy/ it sad its fitsteste are set te be distrlbeted outside VOW seemly. 



kPl)  
ruse: a... s-s4s) 	 BUREAU OF INVESTIOATIO.. 

1 	 Dote  1/21/64 

12 	
RICH (reported to be an associate. of JACK RUBY), 

18 9 Reagan Street, telephone number LA -6-5352, furnished 
the following information: 

RICH has known RUBY for approxisately five or six 
years having become acquainted with RUBY as a customer at the 
Carousel Club and Vegas Club. RICH did not know RUBY on a ,. 
close personal basis but had chatted with his on numerous . 
occasions when he visited the clubs. RICH knows nothing' 
concerning RUBY's personal life or political beliefs but 
through conversations with RUBY believes his tobeerstaunchn  
Democrat:: RICH considers RUBY to be a loyal Asseican and 
knows of up subversive activities on the part of RUBY. 

.RICH does not know LEE HARVEY OSWALD and knows 
of no connection which existed between RUBY and OSWALD. 

en  1/17/64  et 	Dallas, Texas 	Fon  DL ,44-1639 
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RICH (reported to be an associate.of JACK RUBY), 

lel 9 Reagan Street, telephone number LA -6-5352, furnished 
the following information: 

RICH has known RUBY for approxisately five or six 
years having become acquainted with RUBY as a customer at the 
Carousel Club and Vegas Club. RICH did not know RUBY on a ,. 
close personal basis but had chatted with his on numerous . 
occasions when he visited the clubs. RICH knows nothing' 
concerning RUBY's personal life or political beliefs but 
through conversations with RUBY believes his tobserstaunch" 
Democrat:: RICH considers RUBY to be a loyal Asseican and 
knows of up subversive activities on the part of RUBY. 

.RICH does not know LEE HARVEY OSWALD and knows 
of no connection which existed between RUBY and OSWALD. 

en  1/17/64  et 	Dallas, Texas 	Foe  DL ,44-1639 
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